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Dňa 9s 44 1960 prijalo Národné zhromaždenie Českoslovene«- 

skej republiky zákon če+« 36/1960 Zb,. o územnom členení štátu, 

ktorým sa vytvára Východoslovenský KNV v Košiciache.e O niečo poz- 

dejšie ako druhý krok k zdokonaleniu riadenia štátneho aparátu 

a zvýšenia ekonomickej účinnosti riadenia hospodárskej a kultúre 

nej výstavby vstupuje do platnosti 12. 64. 1960 aj zákon če. 65/ 

1960 Zbs+ o národných výboroche Naliehavé úlohy národných výbo«- 

rov sa v ňom priamo určujú aj ňa poli neustáleho rozvoja pôdo- 

hospodárskej výroby, organizovania rozvoja poľnohospodárskej 

veľkovýroby, upevňovania JÉD a ŠM, zavádzania najnovších poz- 

natkov vedy a techniky do poInohospodářskeJ praxe, plánovania 

a organizovania výkupu pôdohospodárskych výrobkov, ochrany pôm- 

dy, lesov, ovzdušia, vodných tokov a zásobovania národného hos- 

podárstva i obyvateľstva vodoue 

Podľa vládneho nariadenia če.s 71/1960 Zb. o rozšírení prá«- 

vomoci a zodpovednosti národných výborov a o usporiadaní a čin- 

nosti ich orgýnov sa potom na prvom ustanovujúcom zasadnutí 

Východoslovenského KNV dňa 174 64 1960 zriaďuje odbor pôdohos«- 

podárstva a odbor vodného hospodárstVvas» Podobne sa zriaďuje 

komisia pre poľnohospodárstvo a dňom l. 7. 1960 celý rad Vsle 

KNV priamoriadených hospodárskych a rozpočtových organizácií 

pôdohospodárskeho aj vodohospodárskeho charakteru. 

Odbory národného výboru v zmysle zákona Če 65/1960 Zb. 

majú pripravovať odborné podklady pre volené orgány národného 

výboru, podávať im iniciatívne návrhy, organizovať, zabezpečo»- 

vať a kontrolovať vykonávanie uznesení národného výboru, jeho 

rady a komisií a riešiť otázky, ktorými ich tieto orgány pove-



riar 

Komisie národného výboru sa zasa chápu ako iniciatívne, vý- 

konné a kontrolné orgány národného výborues To znamená, že odbo»- 

ry národného výboru sú viazané pokynmi kompetentných komisií 

a tie zasa VO svojej Činnosti sú riadené a_kontrolované radou 

národného výboru,» Nakoľko komisie boli zákonom definované ako 

výrazná forma priamej účasti pracujúcich v riešení a plnení ú« 

loh hospodárskej a kultúrnej výstavby je zrejmé, že sa utvára- 

li na základe širokej kandidátkye- Spráýidla dve tretiny členov 

komisií sa volili z poslancov národného výboru a ostatní boli 

menovaní z osvedčených pracovníkov zo závodov, z JRD, z kultúre- 

nych zariadení a pod,. 

Toto plne platí aj o komisii pre poľnohospodárstvo Výcho«- 

doslovenského KNV a bez jej priamej účasti sa nerozhodovalo o 

žiadnej dôležitej otázke poInoháspodárstva Východoslovenského 

kraja»- 

Komisia pre vodné hospodárstvo Východoslovenského KNV bom- 

la zriadená až takmer s ročným spozdením. Jej prvá schôdza sa 

konala 7« 4. 1961l. 

V nasledujúcom roku vládne nariadenie Č. 11/1962 Zb. ria»- 

denie poľnohospodárstva národnými výbormi pýdstatne mení, a to 

s úmyslom prehľbiť riadiacu a organizátorskú prácu národných 

výborovs Z tohto hľadiska sa konštatuje, že riadenie poľnohos»- 

podárstva, vytýáranie predpokladov pre pozdvihnutie jeho úrov» 

ne na úroveň priemyslu je vecou celého národného výbosu, všet«- 

kých jeho orgánovs Takmer všetky komisie Východoslovenského 

KNV majú sa preto podieľať na zabezpečovaní rozvoja a proble»- 

matiky poľnohospodárstva a všetky majú venovať pri plľnení svo»- 

jich úloh osobitnú pozornosť tým úlohám, plnením ktorých napo-
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máhajú rozvoju poľnohospodárstva. 

V tomto čase na zlepšenie činnosti strojových a traktoro«- 

vých staníc a na riešenie rozvoja a využitia poľnohospodárskej 

techniky sa zriaďujú taktiež krajské podniky poInôhospodárskej 

technikys Do tohto podníku sa vo Východoslovenskom kraji včle«- 

nili nielen STS, ale aj bývalý národný podníik Agrotechna Pre- 

šov a Krajské stredisko zlepšovacích návrhov a vynálezov v Mol»- 

dave nad Bodvou.» 

Nie menej významnou zmenou vyplývajúcou z vls nare Č. 11/ 

1962 Zb. bolo aj prevedenie poľnohospodárskeho a lesníckeho 

školstva ako aj školských majetkov z pôsobnosti odboru-pýdohos- 

podárstva KNV do pôsobnosti odboru škelstva a kultúry KNV4+ Pre- 

vod poľnohospodárskeho a lesníckeho školstva z pôsobnosti odbo«- 

ru pôdohospodárstva do pôsobnosti odboru školstva a kultúry vo 

Východoslovenskom kraji bolo odsúhlasené na ministerský pokyn 

už 20. 94. 1961 uznesením rady Výšhodoslovenského KNV č. 539, 

teda pred účinnosťou Vle. nare Č. 11/1962 Zb. 

Zákon če« 32/1963 Zb. o organizácii riadenia poľnohospodár»- 

stva v tomto trende pokračuje zakotvením úloh a povinností 

novovytváraných výrobných poľnohospodárskych správ /okresné 

a krajské/, ktoré sa charakterizujú ako základné články novej 

sústavy riadenia poľnohospodárstvae. 

Podľa vládneho nariadenia Č. 33/1963 Zb.e ša z riadenia 

KNV vyčleňujú aj krajské podniky poInohospoděrskej techniky; 

krajské podniky poľnohospodárskych meliorácií, krajské poľno»- 

- hospodárske projektové ústavy a krajské veterinárne zariade- 

nia, ktoré sa podriaďujú priamo Ministerstvu poľnohospodárstva, 

lesného a vodného hospodárstvae+ 

Z uvedeného vyplýva, že kompetencieas Východoslovenského
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KNV sa v polovici apríla roku 1963 podstatne zúžila,. Zlúčenie 

dvoch samostatných odborov pôdohospodárstva a vodného hospodár»- 

stva v apríli 1963 v odbor poľnohospodáretva. vodného hospodáre- 

stva a lesníctva Vsls KNV a podobne ich komisií v\jednu komisiu 

poľnohospodárstva, vodného hospodárstva a lesníctva Vsls KNV je 

tak iba prirodzeným dôsledkom dôkladnej organizačnej prestavby 

celého rezortu poľnohospodárstvas Na Východoslovenskom KNV sa 

to realizuje na XXI,. riadnom plenárnom zasadnutí konanom dňa 

24. 4. 1963 uznesením če 59. 

Koncom júna 1967 sa uznieslo Národné zhromaždenie ČSSR 

o novom zákone o národných výboroch če+ 69/1967 Zb. V jeho zák»- 

ladných ustanoveniach sa národné výbory charakterizujú ako or- 

gány socialistickej štátnej moci a správy v krajoch, okresoch 

a obciach, a tak vytvárajú zastupiteľské zbory pracujúceho ľu«- 

dus Závažný je siedmy paragraf tohto zákonas v ktorom sa kon- 

Štatuje, že voči ústredne riadeným hospodárskym, družstevným 

a ostatným organizáciám vykonávajú národné výbory štátnu sprá«- 

vu najmä na úseku výstavby, vodného hospodárstva, vytvárania 

a ochrany zdravých podmienok a zdravého spôsobu života a prá«- 

ce, zdravotníckych služieb, verejného poriadku, požiarnej och« 

rany, štátnych financií, ochrany rastlinnej a živočíšnej výro- 

by a poľnohospodárskeho pôdneho a lesného fondues 

Tým boli dané a presne vymedzené aj všetky hlavné povin- 

nosti Odboru poľnohospodárstva, vodného hospodárstva a lesníc- 

tva Východoslovenského KNV, ktorý mal vykonávať štátnu správu 

na jednom z najťažších úsekov národného hospodárstva v krajie« 

Komisie v zákone č». 69/1967 Zb. sa definujú ako úsekové ini« 

ciatívne orgány a kontrolné orgány národného výboru».
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Komisia poľnohospodárstva, vodného hospodárstva a lesníc- 

tva Východoslovenského KNV dozerala na prácu odboru a robila 

opatrenia vo veciach, ktoré jej zverilo plenárne zasadanie ná«- 

rodného výboru. 

Zákon če 69/1967 Zb. nadobudol účinnosť l. le. 1968 a už 

17+ 1. 1968 vydala vláda ČSSR nariadenie č. 9/1968 Zb. o zria- 

ďovaní odborov národných výborove Podľa tohto nariadenia mali 

národné výbory usporiadať štruktúru svojich odborov najneskor- 

šie do 30s 64. 1968, a tak sa aj v Košiciach vytvára odbor vod- 

ného a lesného hospodárstva a poľnohospodárstvae. Pod týmto ná- 

zvom pôsobil odbor v nových podmienkach až do užákonenia česko- 

slovenskej federácie, keď boli zákonom SNR Č. 72/1969 Zb. z 27. 

júna 1969 KNV na Slovensku zrušené s účinnosťou od l. 7.» 1969. 

Pôsobnosť KNV prešla na slovenské ministerstvá a ONV. 

Archívny materiál z poľnohospodárskeho úseku KNV z rokov 

1960 - 1969 sa do ŠOBA Košice dostával postupnee- Najprv'roku 

1967 spolu s písomnosťami KNV Košického krajaes Najväčšia časť 

písomností Odboru vodného a lesného hospodárstva a poľnohospo- 

dárstva Východoslovenského KNV bola však prevzatá kompletne 

dňa 1ls 9. 1980 a pred vnútornou skartáciou obsahovala cca 32 

bs mes archívneho materiálus. Tento sa usporiadal a zakrabicoval 

podľa pracovných postupov zverejnených v Slovenskej archivistie- 

ke čs 1/1979 na prelome rokov 1981 « 1982. K inventarizácii 

sa prikročilo koncom roku 1983 a ukončila sa v januári 1984, 

Sprístupnená časť archívneho fondu Východoslovenského 

KNV dostala tak nasledujúcu archívnu štruktúru na základe po»- 

užívaného spisového plánu porade Č. 24/1959 Zb,. inštrukcií 

z 24. 2, 1959% 

51 Všeobecné /spoločné i samostatné vecí odborov, odde-
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lení i jedňotlivých agend/ 

Školenie, inštruktáže..výcvik 

Štatistika, výkazníctvo 

Socialistické súťaženie 

Zlepšovacie návrhy 

Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich 

Civilná obrana 

Bezpečnosť práce 

Živelné pohromy 

Inventarizácia 

Ceny " 

Plánovanie poľnohospodárstva a lesného hospodárstva 

Plánovanie vodného hospodárstvá 

Plánovanie výkupu 

Mechanizácia 

Jednotné roľžnícke družstvá 

Rastlinná výroba 

Živočíšna výroba 

Poľovníctvo 

Rybárstvo 

Veterinárstvo 

Poľnohospodárske a lesnícke školstvo 

Propagačná činnosť 

Štátne majetky 

Lesy 

Úpravy pozemkov /HTÔÚP/ 

Vodné hospodárstvo v poľnohospodárstve 

Pôda - 

Pozemková reforma a konfiškácia poľnohospodárskeho 

majetku



401/409 Vodné hospodárstvo 

426 Výkup 

527«9  Ochrana ovzdušia 

6l5.:3  Rady, vyznamenania a pode 

621.9  Osobné spisy zamestnancov odboru “" 

Archívny materiál komisií sa spravidla delí na zápisnice 

zo zasadnutí krajskej komisie a na všeobecné spisy. Keď sa 

všeobecné spisy nezachovali, v inventári sú uvedené iba zá- 

pisnice zo zasadnutí krajskej komisies Zachovaný archívny ma- 

teriál zo zasadnutí Krajskej operatívnej komisie Východoslovene- 

ského KNV /subkomisie/ 1961 je zaradený na koniec série zápis- 

níces Napokon sa tu žiada poznamenať, že súbežné spracovanie 

materiálov komisie a odboru poľnohospodárstva a ich sprístup- 

nenie v jednej archívnej pomôcke je plne odôvodnené tak orga- 

nickou spoluprácou týchto dvoch svojim významom rovnako dôle- 

žitých orgánov KNV ako aj hľadiskom účelnostis Tým vychádzame 

v ústrety každému bádateľovi, ktorý si môže okamžite overiť 

a doplniť potrebné historické údajee« 

Čo do kompletnosti sprístupnenej časti archívneho fondu 

Vsl. KNV treba podotknúť, že je pomerne dobrá.s Väčšie medzery 

sú len v rámci spisových značiek 63,.64, 70, 71, 205.17, 205. 

18 a 205.l9. V prípade sťažností vybavovaných Odborom poľno«- 

hospodárstva, vodného hospodárstva a lesníctva Východosloven- 

ského KNV treba poznamenať:, Žže tieto sa vyskytujú aj v osobite« 

nej evidencii kontrolného odboru a KĽK. Úplnosť tejto agendy 

je však otázna, preto sme považovali za správne zachovať ce- 

lú, historicky veľmi cennú, vecnú skupinu sťažností aj v spi- 

soch odboru poľnohospodárstva,. Bádateľ má takto možnosť porov- 

návania vo viacerých registratúrach a môže si vytvoriť pomer-
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ne dokonalý obraz. Kombinácia informácií v.rôznych častiach 

o fondu Vsl. KNV je vôbec základnou požiadavkou historického štú«- 

dia týchto archívnych materiáĺov. 

Fyzická zachovalosť archívnych dokumántov sprístupnených 

Čiastkovým inventárom je zatiaľ veľmi dobrá a ich pretrvanie 

do budúcnosti sme.ešte zvýšili odstránením kovových spôn kaž«- 

dého druhu a dôsledným užívaním spisových obalov, pretože ide 

o cenné aj unikátne informácie o rozvoji slovenského poľnohos-. 

podárstva, o ideologickej pŕáci na dedine a zložitých problé- 

moch vodného hospodárstvae. 

Za inventárnu jednotku sa zvólili spravidla jednotlíivé 

ročníky spisove+ Keď je rozsah spisov v rámci vecnej skupiny 

neveľký, sú aj viaceré ročníky spojené do jednej inventárnej 

jednotky. Bádateľ, ktorý si chce.vyžiadať niektorý spiš. musí 

udať inventárnu jednotku a číslo spisu, ktoré je uvedené v zát- 

vorkee. 

K inventáru je vyhotovený miestny a vecný register /tak 

k archívnym materiálom odboru, ako aj ku Komisii pre vodné 

a lesné hospodárstvo a poľnohospodárstvo Východoslovenského 

KNV/. K archívnemu materiálu Komisie pre vodné hospodárstvo 

Východoslovenského KNV pre malý rozsah /tri krabice/ sa od vy- 

hotovenia registrov upustilo.s Čísla v registroch odkazujú na 

inventárne jednotky. 

Vytriedenie a usporiadanie vykonal a čiastkový inventár 

vyhotovil Štefan ELIÁŠ, vedúci odborný archivár Štátneho ob«- 

lastného archívu v Košiciach».



ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK 

Civilná obrana 

Československá akademie zemčdšlských véd 

Československé dráhy 

Československý rybársky zväz 

Československá socialistická republika 

Hospodárskostechnické úpravy pozemkov 

Jednotlivo hospodáriaci roľníci 

Jednotné oroľnícke družstvo 

Komisia ľudovej kontroly 

Krajský národný výbor 

Krajská poľnohospodárska správa 

Komunistická strana Československa 

Krajský výbor Komunistickej strany Slovenska 

"Krajské vodohospodárske rozvojové a investičné stre»- 

disko 

Lesný závod 

Miestny národný výbor 

Mestský národný výbor 

Okresný národný výbor 

Okresná vodohospodárska správa 

Okresná vodohospodárska správa 

Okresné veterinárne zariadenie 

Poľská ľudová republika 

Poľnohospodárska majstróvská škola 

Poľnohospodársky nákupný a zásobovací závod 

Povereníctvo pôdohospodárstva a pozemkovej reformy 

-Poľnohospodárska technická škola



- II1 » 

Revolučné odborové hnutie 

Slovenské magnezitové závody 

Slovenská národná rada 

Strojová a traktorová stanica 

Štátna vodohospodárska inšpekcia 

Štátna banka československá 

Štátny majetok 

Ústredná rada odborov 

Ústredný výbor Komunistickej strany Československa 

Východoslovenská nížina 

Východoslovenské železiarne 

Východoslovenské vodovody a kanalizácie 

Zväz sovietskych socialistických republík



ZOZNAM POUŽITEJ LITERATÓRY 

Spisová služba v orgánoch národných výborov, Ministerstvo vnúte- 

ra 1959 

Zbierka zákonov ČSSR, ročníky 1960 - 1969



» 13 % 

V 

V 

KOMISIA PRE VODNÉ, LESNÉ HOSPODÁRSTVO A POĽNOHOSPODÁRSTVO 

VÝCHODOSLOVENSKÉHO KNV 

1960 - 1969



N
R
O
N
O
B
 

B 
RB

 
B 

e 
B 

e 
d 

j 
Ľ
Š
S
H
O
(
D
Q
\
I
G
U
I
Ď
Q
N
H
O
 

D
 

o
 

o 
o0

 
ÝY
Ý 

o
o
G
 

B 
EO
 
N
,
 Zápisníica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisníca 

Zápisníica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

A 

Zápisnice zo zasadnutí komisie 

z l.e riadnej schôdze zo dňa 84 7. 1960 

Z 2s riadnej schôdze zo dňa 29. 7. 1960 

Z 83. riadnej schôdze zo dňa 20. 9. 1960 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa l4. 11. 1960 

Z 5. riadnej schôdze zo dňa 9. 1. 1961 

zo 6. riadnej schôdze zo dňa 17. 2. 1961 

zo 7; riadnej schôdze zo dňa 30, 3, 1961 

z 8s riadnej schôdze zo dňa 7« 5. lšôl 

z 9,s riadnej schôdze zo dňa 23s 5. 1961 

z 10. riadnej schôdze zo dňa 254 7, 1961 

z 1l,. riadnej schôdze zo dňa 8. 8,. 1961 

z 12. riadnej schôdze zo dňa 22. 8. 1961 

z 13. riadnej schôdze zo dňa 8. 94 1961 

zo l4. riadnej schôdze zo dňa l4, 9. 1961 

z 154 riadnej schôdze zo dňa 24. 1l0, 1961 

zo l6. riadnej schôdze zo dňa 10. 11. 1961 

zo 17$ riadnej schôdze zo dňa 1, 12, 1961 

z 18. riadnej schôdze zo dňa 23. l. 1962 

z 19. riadnej schôdze zo dňa 19. 2, 1962 

z 20. riadnej schôdze zo dňa 26. 3, 1962 

z 21. riadnej schôdze zo dňa 3s 5. 1962 

z 22. riadnej schôdze zo dňa 17. 5. 1962 

23. 

24. 

25. 

riadnej 

riadnej 

riadnej 

schôdze 

schôdze 

schôdze zo 

dňa 

_dňa 

dňa 

4. 6. 1962 

14. 

31. 

7e 1962 

8. 1962 S 
RV 

R 
d
O
 

EO 
O
O
 

O
A
 

O 
O
N
 

OB 
OO 

Š
A
N
 

a 
o
é



Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 
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Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

-.15 - 

z 26s riadnej schôdze zo dňa 18. 9. 1962 

N 27. riadnej schôdze zo dňa 21. 11. 1962 

z 28. riadnej schôdze zo dňa 19. 12. 1962 

z ls riadnej schôdze zo dňa l6.-<17. 5. 1963 

z 2, riadnej schôdze zo dňa 274s 64. 1963 

z 3s riadnej schôdze zo dňa 2. 8. 1963 

zo 4« riadnej schôdze zo dňa 29. 8, 1963 

Z 5» riadnej schôdze zo dňa 26. 10. 1963 

zo 6. riadnej schôdzevzo dňa 19. 12. 1963 

zo 7es riadnej schôdze zo dňa 3s# 3. 1964 

z 8+ riadnej schôdze zo dňa 284 4. 1964 

z ls riadnej schôdze zo dňa 9. 7. 1964 

z 2s6 riadnej schôdze zo dňa 26, 84 1964 

z 3s riadnej schôdze zo dňa 9. 104. 1964 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa l0,. 11. 1964 

z 5e riadnej schôdze zo dňa l9. 12. 1964 

z 1. riadnej schôdze zo dňa 21. l. 1965 

z 2s riadnej schôdze zo dňa 274 2, 1965 

z 3+ riadnej šchôdze zo dňa 26. 34 1965 

zo 4s riadnej schôdze zo dňa 27. 4. 1965 

z 5s riadnej schôdze zo dňa 29. 5. 1965 

zo 6+ riadnej schôdze zo dňa 9. 6. 1965 

zo 7e riadnej schôdze zo dňa 3l. 74. 1965 

Materiál z 8. riadnej schôdze zo dňa 24. 8,. 1965 

ktorá sa nekonala 

Zápisnica z 9. riadnej schôdze zo dňa 29, 9, 1965 
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s1 

62 

63 

64 

65 

66 

67 

68 

69 

70 

71 

72 

73 

74 

75 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápišňica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

z 10. riadnej schôdze zo dňa 29. l0. 1965 

z lls riadnej schôdze zo dňa 27. 11. 1965 

z 12s riadnej schôdze zo dňa 28. l2. 1965 

z le riadnej schôdze zo dňa 25. l. 1966 

z 2s riadnej schôdze zo dňa 1l. 3. 1966 

z 3s riadnej schôdze zo dňa 20. 4. 1966 

zo 4.s riadnej schôdze zo dňa 254 54 1966 

zo 64 riadnej schôdze zo dňa 28. 64 1966 

Zo 7» riadnej schôdze zo dňa 4. 8, 1966 

z 8s riadnej schôdze zo dňa 13. 94+ 1966 

z 9. riadnej schôdze zo dňa 11. 10. 1966 

z l10, riadnej schôdze zo dňa 25. 11. 1966 

z lls riadnej schôdze zo dňa 28, 12. 1966 

z le riadnej schôdze zo dňa 22. 2. 1967 

z 2s riadnej schôdze zo dňa 29, 3. 1967 

z 38s riadnej schôdze zo dňa 12s 6. 1967 

zo 4s riadnej schôdze zo dňa 31l, 8. 1967 

z 5,s riadnej schôdze zo dňa 23. 10. 1967 

zo 6, riadnej schôdze zo dňa 30, 1ll. 1967 

z l, riadnej schôdze zo dňa 15. 2,. 1968 

z 2,4 riadnej schôdze zo dňa 29, 5. 1968 

zo 6s riadnej schôdze zo dňa 1. l0, 1968 

zo 7s riadnej schôdze zo dňa 27+ 12, 1968 

z l. riadnej schôdze zo dňa 17. 4. 1969 

z 2s riadnej schôdze zo dňa 24. 6, 1969 
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76 

77 

78 

- 17 « s 

Zápisniíce zo zasadnutí Krajskej operatívnej komisie 

Východoslovenského KNV /subkomisie/ 1961 4 1+ 

B 

Všeobecné spisy 

1960 112 1+ 

Plnenie opatrení na zabezpečenie rozvoja poľnohospodárskej 

výroby v horských a podhorských oblastiach Slovenska /3/, 

uznesenia Komisie SNR pre pôdohospodárstvo zo dňa 21. a 

22. novembra 1960 /6/, návrh na prevedenie majetkos-práv- 

neho vysporiadania JRD Východoslovenského kraja /11/«. 

1961 1«95 18 

Správa o zabezpečení stavebných prác melioračnej výstavby 

na rok 1961 vo Východoslovenskom kraji /4/, materiál pre 

diskusný príspevok o poľnohospodárstve /1l4/, dočasné zá«- 

sady pre výstavbu socialistickej dediny /16/, správa o 

skúsenostiach zo zlučovania JRD na Slovensku /18/, sprá- 

va o rozdelení finančných prostriedkov priamej pomoci 

JRD vo Východoslovenskom kraji roku 1961 /29, 30/, resty 

JIRD Východoslovenského kraja v dodávkach k 304 4, 1961 

/49/, politicko-organizačné opatrenia pre zabezpečenie 

úloh v zúrodňovaní pôdy v roku 1961 vo Východoslovenskom 

kraji za rok 1961 /52/, správa z previerok hospodárenia 

hotovostnými prostriedkami na JRD vo Východoslovenskom 

kraji za rok 1961 /70/, uznesenia Komisie SNR pre pôdo- 

hospodárstvo zo dňa 28. 6, 1961 /76/, hospodárska situ- 

ácia ORD vo Východoslovenskom kraji /86/, uznesenia Komi- 

sie SNR pre pôdohospodárstvo zo dňa 28. 7. 1961 /94/,% 

1961 96-160 19 

Správa o plnení plánu svojpomocnej investičnej výstavby 

JRD a o situácii v zabezpečovaní stavebného materiálu 

v roku 1961 /103/, uznesenia Komisie SNR pre pôdohospo- 

dárstvo zo dňa 31. 8. 1961 /110/, základný materiál k ro-



79 

- 18 « 

kovaniu s ministrom V. Krutinom na deň 28. 9. 1961 

/126/, uznesenia Komisie SNR pre pôdohospodárstvo zo dňa 

29. 9. 1961 ./127/, najbližšie úlohy vo výstavbe socia- 

listickej dediny vo Východoslovenskom kraji /1562/, zhod- 

notenie výsledkov pestovania kukurice v roku 1961 vo Vý- 

chodoslovenskom kraji /159/«+ 

1962 1-68 20 

Katalóg typových podkladov a vzorových projektov poľno- 

hospodárskych stavieb /1l/, správa o súčasnom stave a ďal- 

šom rozvojíi podnikovej odbornej výchovy v slovenských 

krajoch /7/, správa o organizačnom a kádrovom budovaní 

melioračných družstiev vo Východoslovenskom kraji /17/, 

neplnenie úloh a porušovanie finančnej rovnováhy JRD Vý- 

chodoslovenského kraja /33/, politicko-organizačné opat- 

renia na zabezpečenie zúrodňovania pôdy a zakladania kom- 

postov /47/, zhodnotenie celoročných výrobných a finanč- 

ných plánov ORD Východoslovenského kraja na rok 1962 

/55/, nedostatky pri výdaji osív na východnom Slovensku 

/68/« 

1962 69-94 21 

Výstavba odchovne mladého dobytka pre JRD Jurské /73/, 

informatívna správa o návrhu na medzisektorové presuny 

pôdneho fondu vo Východoslovenskom kraji pre hospodár- 

sky rok 1962/63 /79/, zlúčenie JRD Výborná a Slovenská 

Ves /83/, uznesenia Komisie SNR pre pôdohospodárstvo zo 

dňa 21. 5. 1962 /84/, rozbor hospodárenia ŠM na Sloven- 

sku za rok 1961 /91l/,% 

1962 95-150 22 

Správa o zhodnotení celoročných výrobno-finančných plá«- 

nov JRD v ČSSR na rok 1962 /101/, návrh na rozšírenie 

pestovania koreninovej papriky vo Východoslovenskom kra- 

ji /115/, priama pomoc JRD Východoslovenského kraja 

/119/, uznesenia Komisie SNR .pre pôdohospodárstvo zo 

dňa 25. 9. 1962 /131/, nedostatky v mechanizácii JRD 

Východoslovenského kraja /138/, zápisnica Pôdohospodár“-



skej komisie ONV v Bardejove 26. 10. 1962 /1l46/% 

1962 151-191 3 23 

Návrh plánu rozvoja hospodárstva a rozpočtu Košického ok- 

resu na rok 1963 /151/, správa o efektívnosti 1nvestič-' 

nej vodohospodárskej výstavby v oblasti Východoslovenskej 

nížiny, Medzibodrožia a Moldavskej nižiný /155/, uznese- 

nia Komisie SNR pre pôdohospodárstvo zo dňa 30, 10, 1962 

/158/, správa o príčinách neuspokojivého využívania pro- 

stridedkov priamej pomoci JRD na Slovensku /162/, uznese- 

nia Komisie SNR pre pôdohospodárstvo zo dňa 28, 11. 1962 

/175/, správa z previerky činnosti a metód Pôdohospodár- 

skej komisie a Odboru pôdohospodárstva ONV v Rožňave 

/180/, uznesenia Komisie SNR pre pôdohospodárstvo zo dňa 

29, 12. 1962 /189/.% 

1963 1«10 23 

Návrh plánu rozvoja poľnohospodárstva Východoslovenské- 

ho kraja na rok 1963 /1/, ekonomický rozbor škôd v ži- 

vočíšnej výrobe JRD vo Východoslovenskom kraji za rok 

1962 /6/, záznam z rokovania dokumentačnej komisie 6. 

12. 1963 na Odbore poľnohospodárstva, vodného hospodár- 

stva a lesníctva KNV v Košiciach /10/.
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Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Zápisnica 

Žápisnica 

- 24 « 

Zápisnice zo 

z l. riadnej 

z 2. riadnej 

Z 3 riadnej 

A 

zasadnutí komisie 

schôdze zo dňa 74. 4. 1961 

schôdze zo dňa 25. 

schôdze zo dňa 30. 

zo 4. riadnej schôdze zo dňa 3,. 

z 5. riadnej schôdze zo dňa 27. 

4. 1 

5. 

Ze 

Ze 

961 

1961 

1961 

1961 

zo 6, riadnej schôdze zo dňa 22. 8. 196l 

zo 7. riadnej schôdze zo dňa 9. 9. 1961 
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8. riadnej schôdze zo dňa 3. 10, 1961 

9. riadnej schôdze zo dňa 24, 10. 1961 

10, 
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29. 
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dňa 30.% lo 

196s1 

1961 

1962 

dňa 27, 2, 1962 

zo l4, riadnej schôdze zo dňa 14. 4. 1962 

z 15. riadnej schôdze zo dňa 28. 4. 1962 

zo l6,. riadnej schôdze zo dňa 26. 5. 1962 

zo 174 riadnej schôdze zo dňa 26. 6. 1962 
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27 

28 

B 

Všeobecné spisy 

1961 1<8 3 

Správa ku krajskému povodňovému plánu Východoslovenškého 

kraja /2/, zápisnica zo šiesteho zasadnutia Komisie vod- 

ného hospodárstva ONV v Trebišove /6/, zápisnica z ôsme- 

ho zasadnutia Komisie pre vodné hospodárstvo ONV v Koši«- 

ciach /8/. 

1962 1<31 3 

Zápisnica zo zasadnutia Komisie pre vodné hospodárstvo 

ONV v Košiciach /3,29/, zápisnica zo zasadnutia Komisie 

pre vodné hospodárstvo ONV v Humennom /6, 17/, zápisnica 

zo zasadnutia Komisie pre vodné hospodárstvo ONV v Barde- 

jove /18, 25/, záznam z prerokovania návrhu smerných čí- 

siel k opatreniam vlády pre rozvoj národného hóspodár- 

stva v roku 1963 za hospodárstvo Východoslovenského KNV 

/23/, zápisnica zo zasadnutia Komisie pre vodné hospodár- 

stvo ONV v Rožňave /30/.4%



SD6B S 

ODBOR VODNÉHO A LESNÉHO HOSPO- 

DÁRSTVA A POĽNOHOSPODÁRSTVA 

1960 - 1969



151\ Všeobecné /spoločné i samostatné veci odbo- 

—— rov, oddelení i jednotlivých agend/ 

1950 l-36 l 

Trhový poriadok Košíc /4/, správa o prerokovaní otázok zá- 

konnosti na poľnohospodárskom úseku na Krajskej prokuratú- 

re v Košiciach /21/, situačný rozbor o zabezpečení plánu 

meliorácií v kraji na rok 1961 /30/, previerka odboru pô«- 

dohospodárstva Vsl,. KNV v Košiciach /33/, správa o výsled- 

koch hospodárenia štátnych poľnohospodárskych podnikov vo 

Východoslovenskom kraji za rok 1960 /36/. 

1961 1«17 ZA 

Návrh na reorganizáciu sústavy ČSAZV a zabezpečenie kom- 

plexného pôdneho prieskumu vo Východoslovenskom kraji /7/, 

správa o plnení plánu investičnej výstavby v roku 1960 

a zabezpečení plánu investičnej výstavby v roku 1961 vo 

Východoslovenskom kraji /12/, úlohy odboru pôdohospodár- 

stva v spojitosti s výstavbou VSŽ /14/, záznam z gremiál- 

nej porady odboru pôdohospodárstva 30. 1. 1961 na Vsl. 

KNV v Košiciach /17/.« 

1961 18-51 2 

Správa o súčasnom stave a zameraní výroby v horských 

a podhorských oblastiach vo Východoslovenskom kraji /18/, 

tézy k vypracovaniu dlhodobého plánu rozvoja poľnohospo- 

dárstva východného Slovenska do roku 1980 /22/, návrh 

zákona, ktorým sa mení zákon o ČSAZV /27/, kontrolná 

správa o plnení užnesení rady KNV o rozvoji novej tech- 

niky na úseku poľnohospodárskom vo Východoslovenskom kra«- 

ji /35/, správa o stave a uplatňovaní socialistickej zá- 

konnosti v činnosti národných výborov vo Východoslovene- 

skom kraji /49/« 

1961 52-80 ž 3 

Zoznam miest v pohraničných okresoch Čiech a Moravy na do- 

osídľovanie /53/, správa o výsledkoch plnenia plánu a roz- 

počtu rozvoja hospodárstva Východoslovenského krafja za Ie.



polrok 1961 /74/, správa o zabezpečení úlohy návratu 

poľnohospodárskych odborníkov do poľnohospodárskych závo- 

dov vo Východoslovenskom kraji /79/, vyhodnotenie rozvoja 

poľnohospodárstva vo Východoslovenskom kraji za tretí 

štvrťrok 1961 /80/, V 

1961 81-113 4 

Pokyny pre prevádzanie exekučného odňatia poľnohospodár«- 

skych výrobkov od jednotlivo hospodáriqcich roľníkov /84/, 

správa o výsledkoch plnenia plánu a rozpočtu rozvoja hos- 

podárstva Východoslovenského kraja za tretí štvrťrok 1961 

/103/, ekonomické informácie č. 17 /113/« 

1962 1421 5 

Stanovisko Byra KV KSS a Rady Vsl, KNV v Košiciach k pred- 

pokladom pre splnenia plánu rozvoja poľnohospodárskej vý- 

roby vo Východoslovenskom kraji v roku 1962 /4/, organi- 

začný štatút Krajského veterinárneho zariadenia Vsl. kra- 

ja v Košiciach /11/, súhrn opatrení Odboru SNR pre pôdo- 

hospodárstvo na zabezpečenie rozvoja pôdohospodárstva 

v roku 1962 /13/, správa o zabezpečení uznesenia vlády 

 ČSSR č. 52/1962 o prehlľbení organizácie riadenia poľno- 

hospodárstva národnými výbormi /16/.% 

1962 22-63 6 

Likvidácia stavebných akcií Rolstav a PPPR /31/, rezolú«- 

cia z aktívu funkcionárov strany, národných výborov a 

poľnohospodárskych závodov dňa 28.s 3+ 1962 /34/, sprá- 

va o výsledkoch hospodárenia podnikov a organizácií vo 

Východoslovenskom kraji na úseku poľnohospodárstva k 30. 

4s 1962 /41/, návod na úpravu ručných kôs /50/, návrh 

na riešenie niektorých tvrdostí pri vyrubovaní a inkase 

pôdohospodárskej dane u jednotlivo hospodáriacich roľní- 

kov /57/, upozornenie na uplatňovanie zákona č. 60/1961 

Zb. o Úlohách národných výborov pri zabezpečovaní socia«- 

listického poriadku /63/.%



1963 l«27 7 

Kontrolná správa o výrobe poľnohospodárskych strojov, ná- 

radia a náhradných dielcov v podnikoch miestneho priemy- 

slu Východoslovenského kraja /3/, komplexný rozbor hospo- 

dárenia národných výborov Východoslovenského kraja za 

rok 1962 /15/, správa o čiešení úpadkových a pracovne 

nezabezpečených hospodárstiev v okrese Humenné /18/, 

správa o zabezpečení plného využitia fondu ornej pôdy so 

zreteľom na neobrobenú ladom ležiacu pôdu vo Východoslo- 

venskom kraji /21/, previerka priestupkovej agendy na od- 

bore poľnohospodárstva ONV v Prešove /Ž7/. z 

1964 1411 7 

Previerka priestupkovej agendy na odbore poľnohospodár- 

stva ONV v Košiciach /2/, správa o plnení štátneho náro- 

dohospodárskeho plánu za prvý polrok 1964 vo Východoslo- 

venskom kraji /5/, správa o výhľadoch ďalšej socializá- 

cie poľnohospodárstva vo Východoslovenskom kraji /8/, 

návrh organizácie poľnohospodárskej výroby so zameraním 

na zriadenie lesopoľnohospodárskeho závodu v obvode Ha«- 

vaj - Humenné /11/«% 

1965 1«15 8 

Zriadenie nových riaditeľstiev ŠM vo Východoslovenskom 

kraji /8/, správa o výhľadoch ďalšej socializácie poľno- 

hospodárstva vo Východoslovenskom kraji /4/, smernice 

pre používanie služobnej rovnošaty pre pracovníkov v les- 

níctve a rybárstve /6/, rozbor poľnohospodárskej výroby 

a jej zabezpečenie u JHR vo Východoslovenskom kraji /7/« 

1966 129 8 

Ročné hodnotenie výsledkov hospodárenia národných výbo«- 

rov za rok 1965 vo Východoslovenskom kraji /5/, správa 

o výsledkoch hospodárenia poľnohospodárskych podnikov 

JRD, ŠM, STS vo Východoslovenskom kraji za rok 1965 

/10/, správa o stave výroby a nákupu u súkromne hospo»> 

dáriacich roľníkov a opatreniach na jej zabezpečenie 

vo Východoslovenskom kraji /16/, previerka plnenia úloh



vytýčených XIII. zjazdom KSČ v Novej Bodve /29/. 

1967 la47 9 

Záznam,z besedy só súkromne hospodáriacimi roľníkmi /2/, 

zhodnotenie plnenia úloh na úseku poľnohospodárstva, vod«- 

ného hospodárstva a lesníctva v jednotlivých okresoch Vý- 

chodoslovenského kraja /15/, hlavné smery v rozvoji a pos- “. 

skytovaní služieb poľnohospodársmym podnikom vo Východo«- 

slovenskom kraji a opatrenia na ich všestranné rozšíre- 

nie a skvalitnenie /31/, návrh vzoru kooperačných vzťa- 

hov medzi jednotlivo hospodáriacimi roľníkmi a socialis- 

tickým poľnohospodárskym podnikom /36/, požiadavka finan«- 

čných prostriedkov na subvencovanie poInoňospodárskeJ čin- 

nosti OHR ako aj zveľadenie urbárskych pasienakov v okre- 

se Humenné /45/.« 

1968 1-33 10 
Pokyny pre delimitáciu plánu, rozpočtu, skutočnosti a ma- 

jetku v novoutvorených okresoch Východoslovenského kraja 

/2/, list vláde ČSSR o krivdách poľnohospodárov /11/, ná- 

vrh riešenia a postupu pri náprave prípadov vyplývajúcich 

z nesprávnych zásahov v minulosti pr# realizácii predpi- 

sov v poľnohospodárstve, potravinárskom priemysle a služ- 

bách na Slovensku /20/, návrh štatútu svojpomocných zdru«- 

žení jednotlivo hospodáriacich roľníkov /27/, usmernenie 

činnosti rehabilitačnej komisie pri MsNV vo Vranove /33/», 

1969 112 10 

List ministrovi vnútra SSR o delimitácii plánu /7/, poky- 

ny pre uvoľňovanie a umiestňovanie pracovníkov rušených 

KNV /10/, organizácia a činnosť likvidačných skupín zria- 

dených v súvislosti s ukončením činnosti KNV /12/. 

A57-_školen1e. inštruktáže, výcvik 

1960 - 1969 1«27 : 11 

Plán politícko-organizačného zabezpečenia školenia a pro-
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pagácie na poľnohospodárskom úseku v zimnom období 1960 « 

1961 vo Východoslovenskom kraji /2/, návrh plánu masové- 

ho školenig funkcionárov a pracovníkov v poľnohospodár» 

stve a pracovníkov národných výborov východného Slovenska 

v zimnom období 1961/62 a zvyšovanie odbornej kvalifiká- 

cie do roku 1965 /5/, zásady pre ďalší rozvoj podnikovej 

odbornej výchovy v poľnohospodárstve, lesnom a vodnom hos- 

podárstve /9/, úlohy závodných a družstevných škôl práce 

v zimnom období 1962 « 1963 /19/, skúšky samostatných 

lesných hospodárov v re» 1966 /24/. 

58 Štatistika, výkazníctvo 

12 1950 « 1961 1<19 — 12 

Plochy viníc v ČSSR k 1. 10. 1960 /2/, hodnota poľnohos- 
podárskej výroby v ČSSR v roku 1960 v stálych cenách roku 

1955 /8/, výsledky súpisu plôch osevu ozimín v ČSSR k 15. 

12. 1961 /18/. 

1962 « 1965 20-45 13 

Výsledky súpisu hospodárskych zvierat vo Východoslovene- 

skom kraji k ls 4. 1962 /24/, správa o výsledku previer- 

ky stavu a úrovne národohospodárskej evidencie a štatis- 

tického výkazníctva na úseku OJRD a ŠM vo Východosloven- 

-skom kraji /26/, prehľad o základných mechanizačných 

prostriedkoch v poľnohospodárstve Východoslovenského kra- 

ja 1960 - 1962 /35/, sumarizácia údajov registrácie 

chmelníc ČSSR podľa sťavu k l4 7. 1964 /39/, 

1965 - 1968 46-87 l4 

Úhrnné hodnoty druhov pozemkov /kultúr/ v ČSSR podľa sta- 

vu k l,. 4s 1965 /46/, hlásenie o postupe poľnohospodár- 

skych prác v krajoch k 22. 10. 1966 /62/, záverečné 

hlásenie o plochách ozimných plodín a ďatelovín v ČSSR 

k 15. 12. 1966 /71/, hrubá poľnohospodárska produkcia 

vo Východoslovenskom kraji za roky 1960 « 1967 /77/, 

sumarizácia evidencie chmelníc v ČSSR podľa stavu k 1l4 7.%



13 

l4 

15 

16 

- 32 » 

1968 /7$9/, prehľad zrážok od 7e do 13. 12. 1968 /87/. 

íôgš Socialistické súťaženie 

1960 l-26 - : 15 

Smernice a podmienky k organizovaniu a hodnoteniu socia- 

listického súťaženia na úseku národných výborov a podni«- 

kov, riadených národnými výbormi vo Východoslovenskom kra- 

ji /1/, pokyny pre rozvoj súťaženia o titul "Brigáda so- 

cialistickej práce“ /12/, prehľad o brigádach socialis- 

tickej práce na OJRD vo Východoslovenskom kraji /22/, sprá- 

va o vyhodnotení socialistickej súťaže na úseku poľnohos- 

podárstva vo Východoslovenskom kraji za IV. štvrťrok 1960 

/a3/. 

1961 1<61 16 

Celomajetkový záväzok pracujúcich ŠM Veľká Lomnica /3/, 

záväzok okresu Michalovce na predčasné splnenie päťroč«- 

ného plánú na úseku poľnohospodárstva /7/, návrh metodic- 

kého postupu v rózvijani súťaže o titul "Vzorná obec“" 

/23/, správa o vyhodnotení najlepších kombajnistov Výcho- 

doslovenského kraja v žatve roku 1961 /44/, vyhodnotenie 

investičnej výstavby JRD za III,s štvrťrok 1961 vo Výcho- 

doslovenskom kraji /61/«% 

1962 l«59 1á 

Zásady okresnej socialistickej súťaže OJRD a ŠM v okrese 

Košice pre rok 1962 /8/, výzva k celoštátnej súťaži za 

vysoké výnosy a široké uplatnenie veľkovýrobných techno- 

logických postupov v rastlinnej výrobe v roku 1962 /18/, 

správa o výsledku kontroly plnenia socialistických záväz“- 

kov k XII. zjazdu KSČ vo Východoslovenskom kraji /31/, 

vyhodnotenie socialistickej súťaže JRD za IV. štvrťrok 

1962 vo Východoslovenskom kraji /58/,% 

1963 l<15 18 

Zásady pre organizovanie socialistického súťaženia v ro»-
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18 

19 

20 

Zd 

ku 1963 na úseku poľnohospodárstva, lesného a vodného hos- 

podárstva vo Východoslovenskom kraji /1/, návrh na zmenu 

kritérií socialistického súťaženia JRD v roku 1963 vo Vý- 

chodoslovenskom kraji /4/, rozdelenie prémií za nákup 

poľnohospodárskych výrobkov za Is polrok 1963 vo Východo- 

slovenskom kraji /15/«% 

1964 1«13 18 

Vyhodnotenie výsledkov dosiahnutých v roku 1963 záväzko- 

vým hnutím v prospech zvyšovania starostlivosti o lesy 

Východoslovenského kraja /1/, správa o zásadách organizá- 

cie súťaže MNV o najlepšie plnenie a prekračovanie dodá- 

vok poľnohospodárskych výrobkov JOHR a drobných užívateľov 

poľnohospodárskej pôdy a prémiovaní záujmových a spolo- 

čenských organizácií za dodávky úzkoprofilových poľnohos- 

podárskych výrobkov do štátnych fondov v okrese Trebišov 

/11/, žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na vy- 

hodnotenie socialistickej súťaže za nákup poľnohospodár- 

skych výrobkov od OJHR v okrese Humenné /13/.% 

1965 1-«15 18 

Správa o vyhodnotení socialistickej súťaže MNV v plnení 

nákupných úloh u OHR a drobných chovateľov v II,. polro«- 

ku 1964 v okrese Rožňava /6/, návrh na vyplatenie odmien 

za nákúp poľnohospodárskych výrobkov za I+ polrok 1965 

v okrese Poprad /12/, vyhodnotenie súťaže OHR za nákup 

poľnohospodárskych výrobkov v IľI. polroku 1965 v okrese 

Prešov /15/. 

1966 1«29 18 

Stanovenie kritérií a spôsob vyhodnocovania socialistic- 

kej súťaže na úseku lesného hospodárstva medzi okresmi 

Humenné, Bardejov a Prešov /10/, rozdelenie prémií za 

nákup poľnohospodárskych výrobkov od JHR Východoslovene- 

ského kraja za Is polrok 1966 /27/, 

1967 1«12 19 

Poukázanie finančných prostriedkov na odmeny a prémie
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23 

ú dA S 

k vyhodnoteniu súťaže MNV výčhodného Slovenska za nákup 

poľnohospodárskych výrobkov v II.s polroku 1966 /6/, zá- 

sady socialistického súťaženia o Červenú štandardu pod- 

nikového riaditeľa a podnikového výboru ROH Východoslo- 

venských vodovodov a kanalizácif Košice /11/, záznam o 

vyhodnotení medzipodnikovej socialistickej súťaže medzi 

krajskými vodohospodárskymi organizáciami Bratislava, 

Ostrava, Banská Bystrica a Košice za I» polrok 1967 

/12/« 

íš;:;ť Zlepšovacie návrhy 

1960 - 1968 1<18 19 

Patent inže Vojtecha Stehlíka /3/, správa o zlepšovateľ- 

skom hnutí za KVRIS Košice a OVHS Východoslovenského 

kraja za Is polrok 1961 /13/, zápisnica z Krajskej kon»- 

ferencie zlepšovateľského hnutia dňa 5. 12. 1961 v Koši- 

ciach /l4/, krajské tematické úlohy pre zlepšovateľov, 

vynálezcov a novátorov vo vodnom hospodárstve pre rok 

1966 /16/«% 

- 

ÍGOÉ Sťažnosti, podnety a oznámenia pracujúcich 
Í 
L 

Protokol sťažností 1960 - 1969 19 

A 

Všeobecné spisy 

1961 « 1968 l-17 19 

Správa o stave vybavovania sťažností, oznámení a podne- 

tov pracujúcich na pôdohospodárskom odbore Vsl. KNV 

a okresných národných výborov v kraji od 1. 1. 1961 do 

30. 9, 1961 /2/, úprava vedenia čiaátkových evidencií 

sťažností, oznámení a podnetov pracujúcich na národných



výboroch a ich vybavovania /9/, správa o vybavovaní sťaž- 

ností, oznámení a podnetov pracujúcich na odbope poľno- 

hospodárstva, vodného hospodárstva a lesníctva Vsl. KNV 

za roky 1963 - 1965 /12/, správa o vybavovaní sťažností 

na'Východoslovenskom KNV v Is polroku 1968 /16/, pripos- 

mienky KĽK k prieťahom pri vybavovaní sťažností na odbo- 

re poľnohospodárstva Vsls KNV /17/« 

Sťažnosti 

1961 14-81 20 

Sťažnosť na HTÚP /48/, sťažnosť vo veci odňatia vinice 

/78, 8l/% SsS 

1963 77 20 

Sťažnosť vo veci prikázania pôdy do užívania socialis- 

tickému sektoru v obci Topoľovka okre»s Humenné /77/e« 

1964 1«80 20 

Sťažnosť na exekučné odňatie obilia /4, 48/, sťažnosť 

na HTÚP /8, 11, 14, 20, 63, 69/, sťažnosť na určenie 

hraníc poľovných revírov /30/, sťažnosť na výkup nehnu«- 

teľného majetku /35/, sťažnosť vo veci prikázania poľno»- 

hospodárskeho závodu do užívania socialistickému sektoru 

/65, 70/, sťažnosť vo veci predpísania dodávkových úloh 

na rok 1964 /76/+.% 

1964 8l1-<131 21 

Sťažnosť na HTÚP /81, 111, 119, 121/, sťažnosť vo veci 

pozemkovej reformy /87/, sťažnosť jednotlivo hospodária- 

cich roľníkov vo veci pasenia dobytka a pasienkových 

poplatkov /89/, sťažnosť na úpravu potoka Háj v intra- 

viláne obce /91/, sťažnosť na JRD pre odňatie pozemku 

a poškodenie ovocných stromov /94/, sťažnosť občanov 

z Brezovice nad Torysou proti prikázaniu ich poľnohospo- 

dárskych závodov do užívania šŠtátnemu socialistickému



27 

28 

29 

sektoru /95/, sťažnosť na určenie hraníc poľovného reví«- 

ru /110, 127/, sťažnosť vo veci priznania náhrady za po- 

zemky /115/% 

1965 67-«94 21 

Sťažnosť vo veci náhrady za vyklčované ovocné stromy 

/67/, sťažnosť ňa prikázanie poľnohospodárskeho závodu 

do užívania socialistickému sektoru /94/.% 

1966 3-61l 22 

Sťažnosť na HTÚP /7,10, 21,-31, 38, 51, 52/, žiadosť 

o dekonfiškáciu domového majetku /9, 46/, sťažnosť na 

rozpis dodávok /13, 37/, sťažnosť vo veci pridelenia 

skonfiškovaného domu /27/, sťažnosť na prikázanie poľ- 

nohospodárskeho závodu do užívania socialistickému sek- 

toru /30, 33/, sťažnosť na ťažbu štrkopiesku na ornej 

pôde /58/+ 

1966 62-«1065 É 23 

Sťažnosť vo veci odňatia pôdy /62/, žiadosť o dekonfiš- 

káciu pôdy /64/, sťažnosť roľníkov z Miňoviec vo vecí 

prikázania ich poľnohospodárskych závodov do užívania 

JRD /69/, vyvlastnenie nehnuteľnosti pre individuálnu 

výstavbu v Prešove /82/, sťažnosť na HTÚP /87, 89, 95/+ 

1967 1«70 24 

Sťažnosť vo veci zvýšenia prídelovej ceny za stavebný 

pozemok /3, 4, 11/, sťažnosť na prikázanie poľnohospo- 

dárskeho závodu do užívania socialistickému sektoru 

/8, 12, 26, 37, 66, 68, 69/, sťažnosť na HTÚP /21, 23, 

36, 39, 87/, sťažnosť občanov obce Lukačovce vo veci 

zábratia_ornej pôdy na stavebné účely /43/, sťažnosť 

proti uplatneniu vl» nares Če+ 50/1955 Zb. na poľnohos- 

podársku usadlosť /48/« 

1967 71l«130 25 

Sťažnosť vo veci pridelenia skonfiškovaného domu /77/, 

sťažnosť na prikázanie poľnohospodárskeho závodu do užíi-



30 

31 

vania socialistickému sektoru /85, 86, 98, 104+106, 120/, 

sťažnosť na HTÚP /95, 110, 130/, žiadosť o zrušenie výku« 

4 pového konania /91/, žiadosť o vyčlenenie pôdy z honov 

JRD /94/, sťažnosť vo veci plnenia dodávkových úloh /121/, 

sťažnosť vo veci vyvlastnenia pozemku /122/, sťažnosť na 

uloženie peňažnej pokuty pre neplnenie dodávok /127/+« 

1968 l«430 26 

Sťažnosť na prikázanie poľnohospodárskeho závodu do uží«- 

vania socialistickému sektoru /1, 31, 66, 269/, sťažnosť 

na HTÚP /8, 18, 25, 38, 347/, zrušenie výkupu /12/, sťaže- 

nosť na užívanie lesa /21/, sťažnosť vo veci zrušenia 

prídelovej listiny /33/, sťažnosť vo veci prikázania čas- 

ti pasienkov do užívania JRD /94/, sťažnosť vo veci vyde«- 

lenia záhumienkovej pôdy /133/, sťažnosť na MsNV Podolí- 

nec /411/4% 

i6l| Civilná obrana 

1960 « 1969 1«29 2 

Plán núdzového zásobovania vodou mesta Prešova /4/, zá“- 

kladné úlohy pre poľnôhospodársky odbor KNV na úseku 

zvláštnych úloh pre rok 1962 /5/, prehľad mechanizač- 

ných prostriedkov vodného hospodárstva Východoslovenské- 

ho kraja /14/, pokyny pre uskladňovanie a ošetrovanie 

materiálov, strojov a zariadení štátnych mobilizačných 

rezerv v odvetví vodného hospodárstva /17/, smernice pre 

tvorbu, ochraňovanie a obmeňovanie šŠštátnych mobilizač« 

ných rezerv v odvetví vodného hospodárstva /22/, základ«- 

né úlohy pre odvetvie vodného hospodárstva na roky 1965 

a 1966 na úseku zvláštnych úloh a CO /27/, zhodnotenie 

činnosti na úseku zvláštnych úloh a CO vo vodnom hospo- 

dárstve Východoslovenského kraja za rok 1964 /29/4% 

30-49 28 

Návrh plánu štátnych mobilizačných rezerv na rok 1966
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34 

-g 

v odvetví vodného hospodárstva v okrese Prešov /35/, 

správa o činnosti na úseku zvláštnych úloh a CO Východo- 

slovenského kraja za rok 1965 /40/, smernice pre zabez- 

pečenie odsunu vybraných druhov materiálov a zariadení 

z priestoru Z a I, kategórie v predmobilizačnom období 

/46/, pokyny.na financovanie mobilizačnej pripravenosti 

v národnom hospodárstve u ústredných orgánov a KNV /47/+« 

ý&ě& Bezpečnosť práce 

1960 - 1964 17 28 

Správa o pracovnej Úrazovosti za I,s štvrťrok 1960 na poľ- 

nohospodárskom úseku kraja /2/, List vlády ČSSR a ÚRO 

k zaisteniu úloh zákona o bezpečnosti a ochrane zdravia 

pri práci /5/, správa KVRIS o stave bezpečnosti a hygie- 

ne práce do 30s 9. 1961 /6/, návrh na novelizáciu vy»- 

hlášky o bezpečnosti pri práci pri strojoch používaných 

v poľnohospodárstve /7/« 

64 Živelné pohromy 

1961 « 1968 1<i2 28 
Žiadosť o poskytnutie štátnej podpory na živelné škody 

v okrese Bardejov /3, 6/, správa o povodňových škodách 

v okrese Humenné /8/, záznam z vyhodnotenia povodne feb«- 

ruár » marec 1968 v povodí Bodrogu /10/, telefónny zoz- 

nam povodňovej služby /12/. 

70 Tnventarizácia 

1960 - 1963 1«9 29 

Inventarizácia JRD Východoslovenského kraja /2, 3/, 

správa o výsledku inventarizácie na úseku meliorácií 

ku) koncu roka 1961 /6/, zápisnica z vyhodnotenia sú- 

pisu základných prostriedkov a drobných krátkodobých



35 . 

36 

dd 

predmetov na pôdohospodárskom odbore Východoslovenského 

KNV /9/,4 

\714 Ceny 

1960 « 1968 l-7 29 

Výkupné ceny zeleniny I, akosti pre zimné obdobie 1960/ 

S 2 Čeny krmív a krmných zmesí roku 1968 /6/, veľ- 

koobchodné ceny dreva /7/+ 

154,9 Plánovanie poľnohospodárstva a lesného hospo- 

dárstva 

1960 1-13 j 29 
Metodické pokyny pre rozpracovanie a zostavenie návrhu 

päťročného plánu na roky 1961 - 1965 na úseku poľnohos- 

podárskej výroby a výkupu /3/, plán rozvoja slovenského 

rybárstva do roku 1975 /4/, správa o rozpise úloh tre- 

tieho päťročného plánu na úseku poľnohospodárskej výro- 

by a výkupu v Košickom kraji /9/, návrh päťročného plá- 

nu ŠM Košického kraja na roky 1961 - 1965 /13/,+ 

1960 14-32 30 

Krajský sumár výrobne-finančných plánov ŠM Košického 

kraja na rok 1960 /19/, výrobne-finančný plán ŠM Gelni»- 

ca na rok 1960 /27/, predbežný rozpis päťročného plánu 

na okresy Košického kraja na roky 1961 « 1965 /31/, 

delimitácia päťročného plánu ŠM Gelnica pre ŠM Spišské 

Podhradie /32/« 

1960 33-59 31 

Delimitácia plánu ŠM Spišská Nová Ves na rok 1960 /40/, 

delimitácia päťročného plánu ŠM Spišská Nová Ves na rou 

ky 1961 - 1965 /41/, delimitácia plánu ŠM Košice na 

rok 1960 /47/, výrobne-finančný plán ŠM Sobrance na 

rok 1960 /55/, hlavné úlohy plánu rozvoja hospodárstva
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405 

Východoslovenského kraja na rok 1960 /59/.% 

1960 60-103 32 

Delimitácia plánu ŠM Bardejov na rok 1960 /64/, žiadosť 

o zvýšenie investičnej kvôty na rok 1960 pre ŠM Bardejov 

/69/, plán práce poľnohospodárstva Východoslovenského 

kraja na rok 1960 po prevode na novú územnú organizáciu 

/77/, pripomienky okresu Prešov k päťročnému plánu na ro- 

ky 1961 - 1965 /85/, podrobný rozpis tretieho päťročné- 

ho plánu na nové územno-<správne usporiadanie Východoslo- 

venského kraja /92/, návrh plánu výroby a výkupu na úse- 

ku poľnohospodárskom na rok 1961 v okrese Spišská Nová 

Ves /96/, návrh plánu práce za hospodárstvo riadené ONV 

Trebišov na rok 1961 /99/, návrh plánu rozvoja poľno- 

hospodárstva Východoslovenského kraja na rok 1961 /10%1/. 

1960 Á — 104125 33 

Návrh rozvoja výrobnej technológie a techniky vo Výcho- 

doslovenskoň kraji'v rokoch 1961 « 1965 /111/, plán roz- 

voja poľnohospodárskej výroby ŠM Lipany na roky 1961-65 

/114/, plán rozvoja poľnohospodárskej výroby ŠM Barca 

na roky 1961 « 65 /122/. ' 

1961 - 1«38 34 

Rozpis strojov na rok 1961 pre Východoslovenský kraj 

/3/, plán rozvoja poľnohospodárskej výroby ŠM Križovany 

na roky 1961 « 65 /6/, výrobne-finančný plán ŠM Turňa 

nad Bodvou na rok 1961 /9/, plán rozvoja poľnohospodár- 

skej výroby ŠM Úpor na roky 1961 - 65 /18/, správa o 

návrhu rozpisu investičných kvôt na výstavbu JRD v roku 

1961 v okrese Rožňava /28/, návrh výsadby ochrannej 

" zelene VSŽ /33/, rozpis investičných prostriedkov pre 

štátne poľnohospodárske závody v okrese Bardejov na rok 

1961 /38/+ 

1961 39-44 35 

Návrh plánu optimálnej potreby kádrov v poľnohospodár- 

stve Východoslovenského kraja do roku 1980 /39/, návrh



koncepcie dlhodobého rozvoja poľnohospodárskej výroby 

vo Východoslovenskom kraji do roku 1980 /40/, návrh kon»- 

cepcie investičnej výstavby hlavných kapacitných objek« 

tov pre JRD Východoslovenského kraja v skrátenej dobe do 

konca roku 1963 /44/,. 

1961 45-65 36 

Smerné čísla finančného plánu ŠM Východoslovenského kra«- 

ja na rok 1962 /51/, návrh plánu investičnej výstavby 

JRD a ŠM okresu Rožňava na rok 1962 /58/, dokument o 

poľnohospodárskej investičnej a melioračnej výstavbe na 

rok 1962 /63/, vytýčenie zelene okolo VSŽ /64, 65/+.% 

1961 - 66-74 IE 37 
Plánovanie bytovej výstavby JRD vo Východoslovenskom kra- 

ji /69/, návrh finančného plánu\šM Východoslovenského 

kraja na rok 1962 /72/, predbežný rozpis plánu rozvoja 

poľnohospodárskej výroby vo Východoslovenskom kraji na 

rok 1962 /74/4% 

1962 — AEIŤ 37 

Menovitý zoznam decentralizovanej investičnej výstavby 

v hospodárstve plánovanom národnými výbormi vo Východo- 

slovenskom krajá na rok 1962 /3/, previerky plánu obeže- - 

ných prostriedkov na rok 1962 u ŠM okresu Michalovce 

/9/, previerky plánu obežných prostriedkov na rok 1962 

u ŠM okresu Poprad /15/, správa o finančnom zabezpečení 

výrobných úloh ŠM Východoslovenského kraja na rok 1962 

/16/ + : 

1962 18-35 38 

Úprava výrobno-<finančných plánov ŠM Východoslovenského 

kraja /19/, určenie plôch zelene okolo VSŽ na jarnú vý- 

sadbu 1962 /20/, návrh zmeny plánu svojpomocnej inves- 

tičnej výstavby generálnych dodávok, sadov, viníc a me- 

liorácií na JRD v okrese Michalovce /29/, úprava návrhu 

plánu a rozpočtu na rok 1963 vo Východoslovenskom kraji 

/33/, úprava úverových limitov pre JRD východného Slo-
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venska na rok 1962 /35/« 

1963 - 1e4 : 38 

Menovitý zoznam stavieb poľnohospodárskej investičnej 

výstavby na rok 1963 vo Východoslovenskom kraji /82/, roz- 

bor súčasného stavu a výhľadovej potreby pracovných síl 

a odborných kádrov pre poľnohospodárstvo Východoslovenské- 

ho kraja do roku 1970 /3/, odbytový plán ozimných obilo«- 

vín pre súkromný sektor Východoslovenského kraja /4/.% 

1964 : 1-9 39 

Hlavné ukazovatele plánu rozvoja hospodárstva Východoslo- 

venského kraja na rok 1964 /1/, požiadavky na osivá ozi- 

mín a na zemiakovú sadbu zo štátnych fondov pre výdaj 

v jeseni 1964 okresom Východoslovenského kraja /3/, pred- 

loženie požiadaviek na krmivá pre mimotržných spotrebite- 

ľov vo Východoslovenskom kraji na rok 1965 /9/.« 

1965 1-9 _ 39 
Metodické pokyny na zostavenie návrhu štátneho rozpočtu 

a finančných plánov na rok 1966 /3/, správa o činnosti 

Štátneho rybárstva odštepného závodu v Michalovciach - 

v roku 1965 /5/, výhľadový plán rozvoja poľnohospodár- 

skej výroby na Východoslovenskej nížine do roku 1970 

a k roku 1975 /9/s. 

1965 9 40 

Výhľadový plán rozvoja poľnohospodárskej výroby na Výchom- 

doslovenskej nížine do roku 1970 a k roku 1975 - mapové 

prílohy /9/4 

1966 1«16 40 

Metodické pokyny pre zostavenie a predloženie návrhu 

plánu poľnohospodárstva na rok 1967 /6/, odbytový plán 

osív ozimín pre okreáy Východoslovenského kraja na je- 

seň 1966 /10/, návrh plánu Štátneho rybárstva v Micha- 

lovciach na rok 1967 /1l4/, prídel krmív pre mimotrže- 

ných spotrebiteľov Východoslovenského kraja na prvý 

 



43 

45 

46 

47 

štvrťrok 1967 /16/+. 

1967 l-9 41 

Odbytový plán osív zo štátnych fondov na jar 1967 pre so- 

cialistický sektor Východoslovenského kraja /4/, správa 

o rozpise smerných úloh a limitov pre vypracovanie plánu 

a rozpočtu na rok 1968 a pre prevod štvrtého päťročného 

plánu na nové ekonomické podmienky za hospodárstvo ria- 

dené národnými výbormi Východoslovenského kraja /7/, ná- 

vrh plánu rozvoja poľnohospodárstva na roky 1968 - 1970 

vo Východoslovenskom kraji /9/« 

1968 l«5 : 41 

Návrh výhľadového plánu rozvoja poľnohospodárstva, rybár-. 

stva a potravinárskeho priemyslu vo Východoslovenskom 

kraji /2/, plán chovu a lovu zvere vo Východoslovenskom 

kraji /3, 4/, návrh koncepcie rozvoja poľnohospodárskej 

výroby a potravinárskeho priemyslu v horských a podhor- 

ských oblastiach Východoslovenského kraja /5/+ 

1969 l-4 42 

Plány chovu a lovu zvere vo Východoslovenskom kraji 

/1"4/0 

$154.15\ Plánovanie vodného hospodárstva 

-1960 l 42 

Záznam z porady pracovnej skupiny pre vypracovanie prvej 

varianty hypotézy dlhodobého rozvoja vodného hospodár- 

stva východného Slovenska do roku 1980 /1/. 

1961 1s35 — 42 

Technicko-hospodársky plán KVRIS na rok 1961 /8/, sú- 

borný návrh plánu odberu a odpadu vody na rok 1961 pre 

Východoslovenský kraj /5/, návrh technicko-hospodárske- 

ho a finančného plánu OVHS Prešov na rok 1962 /11/, 

plán hlavných úloh ONV v Bardejove na úseku vodného hos- 
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podárstva v prvom polroku 1962 /15/,+ 

1962 1«4 42 

Zoznam mestských čistiacich staníc vo Východoslovenskom 

kraji plánovaných v štvrtej päťročnici /2/, podnikový 

dokument o previerke efektívnosti a návrhu plánu OVHS 

Rožňava na rok 1963 /3/+ 

1963 1«14 43 

Technicko-hospodársko-finančný plán OVHS Poprad na rok 

1963 /2/, návrh plánu vodného hospodárstva okresu Tre- 

bišov na rok 1964 /11/, návrh rozpočtu za úsek vodné 

hospodárstvo Východoslovenského kraja na rok 1964 a 1965 

/13/+ 

1964 l-8 44 

Akčný plán OVHS v Prešove na rok 1964 /1/, rozbor sú«- 

časného stavu a návrh na riešenie vodovodov, kanalizá«- 

cií, čistiacich staníc a vodných diel vo Východoslovenm- 

skom kraji do roku 1970 /5/, rozvoj vodného hospodár»- 

stva Východoslovenského kraja do roku 1970 /6/, tech»- 

nicko-hospodársko-finančný plán OVHS Bardejov na rok 

1965 /8/. » 

1965 š : 44 

Program základného hydrogeologíckého prieskumu na východ- 

nom Slovensku do roku 1980 /1l/.% 

1966 l«6 : 44 

Technicko-hospodársky a finančný plán OVHS Trebišov na 

rok 1966 /2/,Vzmena plánu investičnej výstavby na úse- 

ku vodného hospodárstva Východoslovenského kraja na rok 

1966 /4, 5/% 

1967 l-<3 45 

Pokyny pre vypracovanie návrhu plánu výstavby čistiarní 

odpadových vôd na roky 1968 - 1970 /2/, prehľad hlav- 

ných smerov rozvoja prevádzky vodovodov a kanalizácií
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v ČSSR na rok 1968 /3/. 

1968 l-4 45 

Menovitý zoznam stavieb k ochrane čistoty vôd ČSSR na rok 

1968 /1/, menovitý zoznam stavieb k ochrane čistoty vôd 

Východoslovenského kraja na rok 1969 /4/. 

1969 l 45 

Výhľadový plán rozvoja vodného hospodárstva v okrese 

Stará Čubovňa do roku 1980 /1/. 

ĺl?4;2%j Plánovanie výkupu 

1960 1-2 45 
Spresnený plán poľnohospodárskej výroby a výkupu Výchom- 

- doslovenského kraja pre rok 1960 /1/, predbežný rozpis 

výkupných úloh v Košickom kraji na roky 1961 - 65 /2a/.« 

1961 lel2 45 

Plán výkupu Východoslovenského kraja na rok 1961 /1/, 

správa o rozpise úloh štátneho plánu vo výrobe a výkupe 

poľnohospodárskych výŕobkov Východoslovenského kraja 

na roky 1961 « 1955 /8/, prehľad úloh štátneho plánu 

výroby a výkupu Východoslovenského kraja na roky 1961 « 

1965 podľa okresov a sektorov /1l2/. 

1962 la3 45 

Informatívna správa o postupe prác na spresňovaní a ná«- 

vrhu plánu poľnohospodárskej výroby a nákupu Východoslo- 

venského kraja na rek 1962 /1/, návrh plánu poľnohospo- 

dárstva Východoslovenského kraja na rok 1963 /3/+ 

1963 l 46 

Predbežný návrh poľnohospodárskej výroby a nákupu Výcho- 

doslovenského kraja na rok 1963 /1l/+ 

1965 l-6 46 

Pláp nákupu poľnohospodárskych produktov Východoslovene-  
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_slovenského kraja na rok 1967 /1l4/« 

ú AE e 

ského kraja na rok 1965 /1/, list predsedu ONV v Popra« 

de s pripomienkami k plánu na rok 1966 /4/, list pred- 

sedu ONV v Prešove s pripomienkami k plánu na rok 1966 

/5/ . 

1966 — 1-16 46 
Plán výkupu poľnohospodárskych výrobkov Východoslovene- 

ského kraja na rok 1966 /3/, metodické pokyny k zosta- 

veniu a predloženiu návrhu plánu poľnohospodárskej výro» 

by a predaja poľnohospodárskych výrobkov na rok 1967 /5/, 

- rozbor súčasného stavu výroby jednotlivo hospodáriacich 

roľníkov okresu Michalovce /8/, správa o návrhu rozpisu 

plánu nákupu poľnohospodárskych výrobkov u JOHR Východo- 

— 

1967 l1-37Z 47 

Záveréčný výkaz o zmluvnom zabezpečení plánu nákupu 

a služieb úseku poľnohospodárstva Východoslovenského kra- 

ja na rok 1967 /4/, návrh tržnej produkeéie rastlinných 

a živočíšnych výrobkov východného Slovenska za sektor 

JHR na roky 1968 - 1970 /11/, návrh plánu poľnohospo- 

dárskej výroby a nákupu na roky 1968 - 1970 za sektor 

JHR vo Východoslovenskom kraji /28/, informatívna sprá- 

va o zmluvnom zabezpečení plánu nákupu, dodávok potrieb 

a poskytovania služieb poľnohospodárstva Východoslovene 

ského kraja na rok 1968 /33/, správa o prevedení rozpíisu 

plánu poľnohospodárskej výroby a nákupu poľnohospodár»- 

skych produktov od OHR okresu Poprad na rok 1968 /37/+ 

1968 l-5 47 

Správa o splnení spoločenskej objednávky podľa sektorov 

v okrese Humenné roku 1968 /2/, plán nákupu poľnohospo- 

dárskych výrobkov na rok 1968 podľa druhov, sektorov 

a nákupcov vo Východoslovenskom kraji /4/«
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202 Mechanizácia /STS/ 

1960 « 1966 1<15 47 

Výzva ministra pôdohospodárstva ku kombajnistom /1/, 

správa o činnosti STS Spišská Nová Ves za tretí štvrťrok 

1960 /5/, správa o hospodárení školských majetkov a STS 

v okrese Poprad od l4 le. 1960 do 30. 9. 1960 /11/, kome« 

plexný technicko-ekonomický rozbor STS v Trebišove za 

rok 1960 /13/, rozbor činnosti STS v Moldave nad Bodvou 

za rok 1960 /1l4/% 

1960 « 1966 1l6-43 48 

Komentár k rozpisu strojov na rok 1961 pre Východoslovene 

ský kraj /20/, komplexný technicko-ekonomický rozbor STS 

Bardejov za rok 1960 /22/, komplexný technicko-ekonomigc- 

ký rozbor činnosti STS Michalovce za rok 1960 /25/, 

správa o výsledkoch novej mzdovej sústavy na STS Humenné 

za rok 1960 /35/, návrh na organizáciu renovácie náhrad- 

ných dielov pre traktory a hospodárske stroje vo Východo»- 

slovenskom kraji /38/, zmena vo výhľade rozvoja služieb 

STS východného Slovenska do roku 1970 /43/«. 

203 JIednotné roľnícke družstvá 

1960 1«50 49 

Správa o hospodárení JRD Východoslovenského kraja za 

prvý polrok 1960 /8/, žiadosť o uvoľnenie členstva v JRD 

/10/, 27/, speáva o hospodárskej a politickej situácii 

zěostávajúcich a novozaložených ORD v niektorých okre- 

soch Východoslovenského kraja /1l4/, návrh nových vzoro- 

vých stanov JRD /15/, správa o hospodárskej a politic- 

kej situácii na JRD okresu Trebišov /26/, správa o do- 

držiavaní socialistickej zákonnosti na JRD okresu Koši- 

ce /36/, správa o hospodárení ORD okresu Rožňava za tre- 

tí štvrťrok 1960 /46/, správa o vyhodnotení hospodáre- 

nia JRD, ŠM, STS a PTŠ v okrese Michalovce za tretí 

Štvrťrok 1960 /50/+.%
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1960 51-84 50 

Správa o trištvrťročnom vyhodnotení hospodárenia JRD v oke« 

rese Prešov /51/, správa o trištvrťročnom vyhodnotení hos- 

podárenia JRD v okrese Humenné /63/, správa o dodržiavaní 

sbcialistiókej zákonnosti na JORD okresu Prešov /65/, žňa- 

dosť o uvoľnenie členstva v JRD /69/, návrh na riešenie 

pridruženej výroby JRD vo Východoslovenskom kraji /71/, 

štátne dotácie pre novozaložené a podstatne rozšírené 

JIRD v okresoch Východoslovenského kraja /76 - 84/,4 

1961 1-16 50 

Návrh rozdelenia priamej pomoci JRD v okrese Spišská No- 

vá Ves /10/, pripomienky k zlučovaniu JRD vo Východoslo- 

venskom kraji /15/, správa o vyhodnotení plnenia plánu 

investičnej výstavby JRD v okrese Prešov za rok 1960 

a príprava plánu na rok 1961 /16/,% 

1961 1763 51 

Piaty zjazd OJRD /25, 28, 31, 42, 47/, zvýšenie štátnych 

dotácií pre ORD Východoslovenského kraja /26/, sústava 

peňažného odmeňovania za prácu v JRD /30/, správa o hos- 

podárení JRD okresu Trebišov za rok 1960 /40/, zápisni- 

cá z okresnej konferencie ORD v Spišskej Novej Vsi /49/, 

zápisnica z okresnej konferencie JRD v Michalovciach 

/5S3/«+ 

1961 54-75 52 

Správa o vyhodnotení hospodárenia JRD, ŠM, STS a PTŠ 

v okrese Michalovce za rok 1960 /54/, zneužívanie pri“- 

družených výrob JRD vo Východoslovenskom kraji /55/, 

Ve. zjazd OJRD /56, 69/, správa o rozdelení finančnej 

pomoci JRD Východoslovenského kraja /59/, správa o hos- 

podárení JRD okresu Rožňava za rok 1960 /68/, správa 

o hospodárení JORD Východoslovenského kraja za rok 1960 

/72/, správa o výstavbe bytov JRD za prvý štvrťrok 

1961 vo Východoslovenskom kraji /75/+



1961 76-103 53 

Žiadosť o uvoľnenie členstva v JRD /77, 99/, zhodnote- 

nie výsledkov hospodárenia JRD na Slovensku za rok 1960 

/83/, normovanie práce v JRD /85/, správa z previerok 

hospodárenia hotovostnými prostriedkami na JRD vo Výcho- 

doslovenskom kraji /91/, zoznam JRD Východoslovenského 

kraja ku dňu 1. 6. 1961 /93/, vzorové stanovy JRD /94/, 

štátne dotácie JRD Východoslovenského kraja na rok 1961 

/101/, upozornenie Krajskej prokuratúry v Košiciach na 

niektoré nedostatky pri dodržiavaní socialistickej zá- 

konnosti na úseku poľnohospodárstva /103/,% : 

1961 104-145 54 

Správa o finančných ťažkostiach JRD okresu Trebišov 

/108/, správa o celkovej situácii na JRD Michalovce za 

prvý polrok. 1961 /117/, správa o hospodárení JRD okresu 

Rožňava za prvý polrok 1961 /133/, spresnený úverový 

plán OJRD Východoslovenského kraja na rok 1961 /144/, 

1961 146-200 55 

Správa pre Ministerstvo poľnohospodárstva o priamej po- 

moci JRD Východoslovenského kraja /l46/, porušovanie 

platobnej disciplíny zo strany JRD a nedostatky vo vý- 

kone štátneho dozoru JRD vo Východoslovenskom kraji 

/164/, žiadosť o zmenu poradia platieb pre výplatu zá- 

loh na peňažné jednotky za mesiac august u JRD okresu 

Spišská Nová Ves /167/, správa o situácii v ekonomickom 

upevňovaní JRD vo Východoslovenskom kraji /183/, uvoľne«- 

nie prostriedkov priamej pomoci JRD Východoslovenského 

kraja /199/.% 

1961 201-270 56 
- Žiadosť o udelenie výnimky z poradia platieb podľa vlád- 

nej vyhlášky 244/55 Zbe+ pre JRD v Ostrove /220/, upozor- 

nenie na nedostatky v hospodárení JRD v Dúbrave /244/, 

správa 6 politickej a hospodárskej situácii na JRD v Si«- 

lickej Jablonici /255/, návrh poskytnutia subvencie na 

stavby JRD v okrese Trebišov /260/, žiadosť o poskytnum-
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tie výnimky z podmienok pre poskytovanie priamej pomoci 

JIRD všetkých druhov v okrese Prešov /265/.% 

1962 1<81 : 57 
Informatívna spsáva z previerky uskladnenia a ošetrenia 

sfrojov na JRD a ŠM Východoslovenského kraja /2/, sprá- 

va o vypracovaní vlastných stanov JRD, ich schválení 

a registrácii /6/, správa o vážnych nedostatkoch v hos- 

podárení JRD Východoslovenského kraja /7/, smernice pre 

poskytovanie priamej pomoci JRD /21/, finančná pomoc 

JRD Muránska Huta /29/, správa o ukončení a usporiadaní 

likvidácie JRD Jastrabie /48/, správa o vysporiadaní 

následkov sucha a nepriaznivých hospodárskych výsledkov 

u JRD okresu Humenné /56/.% 

1962 : 82127 : 58 

Správa o hospodárení JRD Východoslovenského kraja za 

rok 1961 /82/, zoznam JRD Východoslovenského kraja ku 

dňu 20s 4s 1962 /98/, správa o JRD Východoslovenského 

kraja, kde nie sú predpoklady splatenia zvláštnych dlho- 

dobých úverov za 4 roky /103/, správa o hospodárení JRD 

okresu Poprad za prvý štvrťrok 1962 /117/, správa z vý» 

sledku previerky stavu a úrovne národohospodárskej evi- 

dencie a štatistického výkazníctva na úseku JRD a ŠM 

Východoslovenského kraja /127/« 

1962 128-205 59 

Závery zo spoločných obvodových porád ekonómov pre JRD 

z odborov finančných, pôdohospodárskych a úverových in- 

špektorov ŠBČS konaných na ONV Spišská Nová Ves, Prešov 

a Michalovce /157/, žiadosť o uvoľnenie priamej pomoci 

Šštátu na prevádzkové náklady JRD okresu Bardejov /166/, 

informatívna správa o situácii v plnení úloh poľnohos- 

podárskej výroby na JRD vo Východoslovenskom kraji 

/173/, správa o výsledkoch polročnej previerky hospodá- 

renia JRD vo Východoslovenskom kraji /180/, správa o 

previerke preplatkových a zaostávajúcich ORD okresu Mi«- 

chalovce /200/, správa o previerke hospodárenia JRD Si«-
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lická Jablonica /203/+,% 

1962 206-219 60 
Správa o hospodárení JRD okresu Bardejov za prvý poĺrok 

1962 /206/, správa o hospodárení JRD okresu Prešov za 

prvý polrok 1962 /208/, správa o hospodárení úverove 

vysoko zaťažených OJRD v okrese Rožňava /210/, správa o 

rozbore plnenia plánu a hospodárení JRD a ŠM v okrese 

Trebišov za prvý polrok 1962 /218/.% 

1962 220-334 61 

Správa k návrhu na riešenie JRD okresu Humenné úverove 

vysoko zaťažených /220/, schválenie priamej pomoci do 

prevádzky JRD okresu Rožňava /261/, riešenie hospodár- 

skej a finančnej situácie JRD Dobšiná /267, 331/, poky- 

ny k postupu prí poskytovaní finančnej a úverovej pomo- 

ci JRD vo Východoslovenskom kraji /324/« 

1962 335-459 62 

Riešenie hospodárskej a finančnej situácie JRD Dobšiná 

/336, 457/, rozvoj výroby a výhľady hospodárenia JRD 

v okrese Humenné /349/, záznam z rokovania o uvoľnení 

priamej pomoci JRD okresu Prešov, ktoré neplnia výrobné 

a nákupné úlohy /425/, správa o zabezpečení vypracova«- 

nia bilancií na JRD okresu Michalovce /A39/ « 

1963 l-26 63 

Návrh na poskytnutie úverovej a finančnej pomoci pre eko- 

nomicky slabé a zaostávajúce JRD okresu Michalovce /6/, 

správa o výsledku hospodárenia ekonomicky neupevnených 

JIJRD za rok 1962 a návrh na riešenie v roku 1963 v okre- 

se Bardejov /8/, správa o návrhu riešenia celoročných 

výrobnofinančných plánov zaostávajúcich JORD na rok 1963 

vo Východoslovenskom kraji /13/, žiadosť o uvoľnenie 

členstva v JRD /17/, rozbor výsledkov hospodárenia JRD 

vo Východoslovenskom kraji za rok 1962 /21/, správa 

z previerky prvotnej evidencie na JRD Východoslovenské-
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ho kraja /22/.« 

1964 * IAŤ 63 
Plány socializácie súkromného sektoru v okrese Michalov- 

ce na roky 1964 - 1970 /2/, ťažba andezitu JRD Vinné 

/7/, informatívna správa o vykonávaní pridruženej výro- 

by JRD v okrese Trebišov /15/, správa o výhľadoch ďalšej 

socializácie poľnohospodárstva vo Východoslovenskom kra- 

s1 A6 a 

1965 1-<12 63 

Žiadosť roľníkov z Hôrky na preplatenie živého a mftve- 

ho inventára_sústredeného do JRD v roku 1957 /1/, žia- 

dosť roľníkov z Kečkoviec na preplatenie živého a mftve- 

ho inventára sústredeného do ORD /4/, žiadosť JRD v Ľus 

bovci o povolenie prevádzky pridruženej výroby na území 

okresu Košice /10/, žiadosť JRD Hankovce o rozšírenie 

platnosti prevádzky pridruženej výroby na celé územie 

Východoslovenského kraja /11/.% 

1966 le1ll 64 

Priznanie charakteru JRD s vyššou úrovňou hospodárenia 

v okrese Humenné, Bardejov a Trebišov /1/, správa o za- 

bezpečovaní výroby u JOHR a ich ďalšej socializácie v ok«- 

rese Humenné /3/, vyčislenielškôd spôsobených JRD Ruska 

pri výstavbe plyvnovodu medzi ČSSR a ZSSR /8, 10/. 

1967 — : l«9 64 

Žiadosť OJRD Osikov o rozšírenie platnosti prevádzky pri- 

druženej výroby na celé územie Východoslovenského kraja 

- /8a/, žiadosť JRD Plavnica a Vyšné Raslavice o rozšíre- 

nie platnosti prevádzky pridruženej výroby na celé úze- 

mie Východoslovenského kraja /6, 9/» 

1968 J11 64 

Pokyny na rehabilitáciu družstevných roľníkov /4/, žia- 

dosť o rozdelenie OJRD /8/, žiadosť JRD Mičakovce o roz»- 

šírenie platnosti prevádzky pridruženej výroby na celé
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územie Východoslovenského kraja /10/.4 

—eÄ *\. 

ÉÉPŠJ Rastlinná výroba 

1960 1-14 : 64 
Správa o vyhodnotení letných poľnohospodárskych prác v ok« 

rese Michalovce /3/, smernice pre výpočet predbežného hos- 

podárskeho výsledku /8/, plán škôlkovania ovocných podpní- 

kov a výroby ovocných stromkov pre Východoslovenský kraj 

v rokoch tretej päťročnice /13/,. ' 

1961 l-25 64 

Politicko-organizačné zabezpečenie jarných poľnohospodár- 

skych prác vo Východoslovenskom kraji /1/, protokol z 

kontroly pripravenosti na jarné práce v okrese Bardejov 

/12/, protokol z kontroly pripravenosti na jarné práce 

v okrese Košice /17/, zásady rozvoja ovocinárstva, zele- 

ninárstva a vinohradníctva v ČSSR /21/, zásady rozvoja 

ovocinárstva, zeleninárstva a vinohradníctva vo Východo- 

slovenskom kraji /23/, vyjadrenie Krajskej prokuratúry 

v Košiciach ohľadne návrhu vyhlášky o povinnom pestovaní 

zemiakov na veľkých scelených parce;ách /O2A/+» 

1961 | 26-52 65 

Prehľad priebehu poľných prác v okresoch Východosloven»- 

ského kraja k 1» 6. 1961 /30/, dôvodová správa o situ«- 

ácii vo výrobe zeleniny vo Východoslovenskom kraji /32/, 

príkaz riaditeľa podniku Zelenina k riadeniu a zabezpe- 

čovaniu nákupu a uskladneniu zimných druhov zeleniny 

a ovocia z úrody 1961 vo Východoslovenskom kraji /39/, 

správa o výsledku previerky akosti a množstva skladova- 

ných obilovín, krmných obilovín a osív z úrody 1961 a 

dovozu vo Východoslovenskom kraji /42/, správa o rozvo»- 

ji ovocinárstva vo Východoslovenskom kraji v rokoch tre- 

tej päťročnice /45/, zápisnica zo zemiakárskej konferene- 

cie okresu Spišská Nová Ves /49/, prehľad špičkových vý-
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nosov obilovín, zemiakov a kukurice na siláž v ČSSR roku 

1961 /52/+« 

1962 1«18 65 

Informatívna správa o rozdelení úrody obilia vo Východo- 

slovenskom kraji v roku 1962 /3/, kontrolná správa o 

plnení úloh na úseku ovocinárstva vo Východoslovenskom 

kraji /9/, návrhy ONV Východoslovenského kraja na prevo- 

dy pôdy k 1, 9s+ 1962 podľa naliehavosti /16/. 

1963 l«7 65 

Správa o predbežných výsledkoch z previerky prezimovania 

ozimín, viacročných krmovín, z kontroly zemiakovej sadby 

ako aj zabezpečovania osív na náhradný osev vyoraných 

plôch vo Východoslovenskom kraji /2/, požiadavka osív 

a sadív na jar 1964 pre okres Michalovce /6/, nahlásenie . 

stavu vo výdaji ozimín JHR v okresoch Východoslovenského 

kraja /7/+ 

1964 “ 1-20 66 
Uvoľnenie osív pre ladom ležiace pôdy OHR v okrese Pre- 

šov /4/, správa o ochrane zemiakov proti pásavke zemia- 

kovej vo Východoslovenskom kraji /1l0/, správa o výskyte 

- stolburu na Slovensku v roku 1964 /1l4/, predloženie po- 

žiadaviek Východoslovenského kraja na osivá jarín pre 

jar 1965 /20/. 

1965 ÍSB — — 66 
Správa o výsledkoch previerky využitia pôdneho fondu vo 

Východoslovenskom kraji /2/, žiadosť o mimoriadny prí«- 

del osív na jarnú sejbu OHR Východoslovenského kraja 

/6/, správa o výsledkoch súpisu plôch osevu ku dňu l0. 

6. 1965 vo Východoslovenskom kraji /10/, správa o za- 

bezpečovaní obrobenia ladom ležiacej pôdy v okrese Pre- 

šov /14/. 

1966 1<8 66 

Správa o plnení uznesenia ÚV KSČ o racionálnom využití
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pôdneho fondu vo Východoslovenskom kraji /2/4 správa o- 

výsledkoch súpisu plôch osevu ku dňu 31l4 5, 1966 vo Vý- 

chodoslovenskom kraji /7/, predloženie výkazu plôch o- 

siatych oziminami u OHR okresu Trebišov /8/. 

1967 1<5 66 

Informatívna správa o realizácii uznesenia SNR zo dňa 

17. 2. 1967 na zabezpečenie ďalšej intenzifikácie a roz- 

voja rastlinnej výroby vo Východoslovenskom kraji /2/, 

správa o príprave na jarné poľné práce vo Východosloven»- 

skom kraji v roku 1957 /3/, správa o zabezpečení žatvy, 

mlatby a nákupu obilia vo Východoslovenskom kraji v ro«- 

ku 1967 /5/. 

205 Živočíšna výroba 

1960 1«22 : 67 

Rezolúcia zootechnikov a chovateľov hovädzieho dobytka 

z celoslovenskej konferencie v Nitre /3/, správa o pot- 

rebe krmív pre JRD a ŠM Východoslovenského kraja /15/, 

správa o potrebe nákupu odstavčiat od OHR okresu Barde- 

jov /22/« 

1961 1l-28 67 

Správa o vyhodnotení súpisu hospodárskych zvierat k l,. 

1. 1961 a opatrenia pre splnenie plánovaných stavov 

v roku 1961 v okrese Michalovce /7/, správa o predpokla«- 

danom splnení výrobných a výkupných úloh v živočíšnej 

výrobe za prvý polrok 1961 vo Východoslovenskom kraji 

PA8 previérka domácich porážok teliat vo Východoslo- 

venskom kraji /14/, správa o vyhodnotení súpisu hospo- 

dárskych zvierat k 14 4. 1961 a stav živočíšnej výroby 

v okrese Spišská Nová Ves /28/. 

1961 29-60 68 

Správa o potrebe finančných prostriedkov na dobudovanie 

a ďalší rozvoj výrobní krmných zmesí vo Východoslovene-
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skom kraji na pomoc rozvoju živočíšnej výroby OJRD /35/,+ 

koňeepcia veľkochovov hydiny na JRD a ŠM Východosloven- 

ského kraja v roku 1962 /40/, správa o zdokonalení vý- 

voja stavov hovädzieho dobytka a kráw v roku 1961 z hľa- 

diska zábezpečenia plánovaných úloh v roku 1962 a zabez- 

pečenie krmnej bilancie na roky 1961 - 1962 vo Východo- 

slovenskom kraji /48/, návrh rozvoja plemenárskej práce 

vo Východoslovenskom kraji /5S1/, správa o rozvoji krmovi- 

novej základne na Slovensku v rokoch tretej päťročnice 

z hľadiska úloh plánu na rok 1962 /59/+ 

1962 1-35 69 

Návrh rozvoja plemenárskej práce vo Východoslovenskom kra»- 

ji /3/, záverečná správa z prieskumu činnosti inseminač«- 

nej služby vo Východoslovenskom kraji /17/, správa o sta- 

ve a opatrenia v ovčiarstve okresu Rožňava /21/, správa _ 

o výsledkoch súpisu hospodárskych zvierat k 1. 7, 1962 

v okrese Humenné /30/, technicko-ekonomický rozbor hospo- 

dárenia a činnosti KPS Košice za prvý polrok 1962 /34/. 

1962 36-52 70 
Správa o zabezpečení uznesenia vlády č. 634 a 774 z roku 

1962 o stabilizácii a ďalšom rozvoji chovu oviec vo Vý»- 

chodoslovenskom kraji /39/, zabezpečenie výstavby veľko- 

kapacitných teľatníkov v roku 1963 vo Východoslovenskom 

kraji /849/, správa o situácii vo výstavbe veľkokapacit- 

ných teľatníkov vo Východoslovenskom kraji /52/. 

1963 1«14 70 

Správa o uhynutí ošípaných na ŠM v Solivare /2/, správa 

o výsledkoch súpisu hospodárskych zvierat k 1, 1. 1963 

a opatrenia na zabezpečenie výrobných a nákupných úloh 

vo Východoslovenskom kraji v roku 1963 /5/, správa o 

vyhodnotení zootechnikov na JRD v okrese Michalovce 

/7/, pokyny na úpravu krmiv'hospodárskych zvierat /13, 

. 14/4
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1964 l-8 70 

Uvoľnenie krmív pre mimotržných spotrebiteľov Východo«- 

slovenského kraja /5/, metodika pre vypracovanie bilan- 

cie krmív na hospodársky rok /7/, skúsenosti a výsledky 

plemenárskej práce v horských a podhorských oblastiach 

/8/ + 

1965 1<5 70 

Spätný odpredaj krmív za dodané mlieko v okrese Košice 

/8/, vyúčtovanie krmív za štvrtý štvrťrok 1965 za mimo- 

tržných spotrebiteľov okresu Košice /4/, propagačný le- 

ták plemenárov /5/+ 

1966 l«3 70 

Správa o poskytovaní služieb OHR a záhumienkárom okresu 

Poprad /2/, smernice pre uplatňovanie požiadavok na 

krmivá pre rok 1967 /3/+« 

1967 l 70 

Vyúčtovanie krmív za prvý štvrťrok 1967 u mimotržných 

spotrebiteľov okresu Košice /1l/.% 

1968 l 70 

Vyúčtovanie krmív za štvrtý štvrťrok 1967 v okrese Hu«- 

menné /1l/+% 

1969 l 70 

Žiadosť o udelenie súhlasu k likvidácii Hydinárskeho 

združenia JRD v Michalovciach /1l/.% 

í205.17; Poľovníctvo 

1960 - 1969 1-32 váa 

Prenájom poľovného revíru Šivec /7/, pravidlá poľovníc- 

tva /8/, zatriedenie poľovných revírov v okrese Humenné 

/10/, zatriedenie poľovných revírov v - okrese Košice 

/12/, zatriedenie poľovných revírov v okrese Poprad
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/13/, veterinárne vyjadrenie k zariadeniu bažantnice 

v Solivare /16/, záznam z pracovnej porady na KNV v Ban«- 

skej Bystrici vo veci vyhodnotenia stavu medveďov a škôd 

nimi spôsobených v roku 1968 a prerokovanie návrhu na od- 

strel medveďov pre rok 1969 na Slovensku /25/« 

5205.18 Rybárstvo 

1960 - 1969 1«38 ZA 

Zaslanie tlačív rybárskych povoleniek na rok 1961 /4/, 

zápisnica zo zasadnutia Krajského výboru ČSRS v Košiciach 

/9/, evidencia rybárskych hospodárstiev vo Východoslovene- 

skom kraji /12/, správa o obhospodarovaní rybníkov v okre- 

se Rožňava /14/, hodnotenie epatrení v rozvoji rybárstva 

v okrese Trebišov /28/, evidencia rybníkov a vodných ná- 

drží v okrese Košice /35/, návrh na technické vybavenie 

a zarybnenie pstruhových vôd v turistických a rekreačných 

oblastiach okresu Bardejov /37/« 

- 

'205.19 Veterinárstvo 

1960 « 1963 1«20 72 

Organizačný poriadok OVZ v Trebišove /1/, správa o tlme- 

ní brucelózy a tuberkulózy hovädzieho dobytka v okrese 

Poprad /4/, správa o výsledkoch periodickej revízie v 

Krajskom veterinárnom zariadení a o výsledkoch tematic»— 

kých previerok uplatňovania novej náplne STS a uplatňo- 

vania zákona Čs 27/59 Zb,. o družstevnej bytovej výstavbe 

vo Východoslovenskom kraji /13/, správa o zdravotnom sta«- 

ve hospodárskych zvierat a činnosti veterinárnej služby 

vo Východoslovenskom kraji /1l6/, správa o situácii v za- 

morenosti hovädzieho dobytka tuberkulózou a brucelózou 

vo Východoslovenskom kraji k 1. 1. 1963 /20/4%
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ízOG Poľnohospodárske a lesnícke školstvo 

1960 - 1968 1«53 73 

Správa o návrhu na úhradu stravného pre učňov v poľno- 

hospodárskom učebnom pomere u JRD v okrese Rožňava /82/, 

správa o výsledku previerky úrovne výchovy a vyučovania 

na poľnohospodárskych a lesníckych technických školách 

vo Východoslovenskom kraji /10/, riešenie prípadu Júliu- 

sa Ďurecha, riaditeľa PMŠ v Kamenici nad Cirochou /24/, 

dohoda o delimitácii poľnohospodárskeho a lesníckeho 

školstva ako áj školských majetkov pre Odbor školstva 

a kultúry Východoslovenského KNV v Košiciach /31/, sprá- 

va o príprave letnej aktivity mládeže na úseku zúrodňo- 

vania pôdy v roku 1963 vo Východoslovenskom kraji /48/, 

pokyny k financovaniu výchovy učňov podľa vládneho uzne- 

senia Če+ 412/66 /52/. 

207 | Propagačná činnosť ž 

1960 - 1962 Z4 : 

V JRD Trebišov z hektára 1003 g cukrovej repy, Boj s vo- 

dou o pôdu na Východoslovenskej nížine, JRD Spišská Belá 

priemerne po 213 g zemiakov na 43 hektároch, O Východo—— 

slovenskej a Moldavskej nížine, Víťazná cesta sovietske- 

ho poľnohospodárstva náš vzor pri plnení päťročnice v 

poľnohospodárstve za 4 roky, Poľnohospodársky spravodaj 

odboru pôdohospodárstva Východoslovenského KNV v Koši- 

ciach č. 7 - 54/1961, : 

1960 « 1962 75 

Spravodajství o zemčdélském tisku 1961, Smér zemčdélské 

propagace čs 3 - 12/1961, Spravodaj pre pracovníkov poľ» 

nohospodárskej investičnej výstavby vo Východošlovenskom 

kraji 1962, Melioračné informácie 1960,
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208 Štátne majetky 

1960 — — 1-33 76 
Návrh novej organizácie ŠM vo Východoslovenskom kraji 

/5/, správa o plnení úloh ŠM Východoslovenského kraja 

v prvom polroku 1960 /1l4/, správa o komplexnom rozbore 

výsledkov hospodárenia na ŠM vo Svidníku ku dňu 1. 10. 

1960 /26/, správa o hospodárení ŠM Strážske do septem- 

bra 1960 /32/« 

as 

1960 34-50 77 

Prestavba robotníckych miezd na ŠM okresu Michalovce 

/37/, zásady vo financovaní ŠM Východoslovenského kraja . 

/4A0/, návrh na uskutočnenie medzisektorových prevodov 

pôdneho fondu a majetku vo Východoslovenskom kraji /43/, 

rozbor plnenia výrobno-hospodárskych úloh ŠM okresu Mi- 

chalovce za tretí štvrťrok 1960 /49/, správa o hospo- 

dárení ŠM Východoslovenského kraja k 1. 10. 1960 /50/. 

1961 1-23 77 

Správa o hospodárení ŠM okresu Košice za rok 1960 /2/, 

vyhodnotenie mzdovej prestavby na ŠM vo Svidníku /17/, 

"komplexný rozbor hospodárenia na ŠM Veľká Ida za rok 

1960 /23/« 

1961 —— B4n44 : 78 

Komplexný rozbor hpspodárenia ŠM vo Vlkovej za rok 1960 

/24/, komplexný rozbor hospodárenia ŠM v Bardejove za 

rok 1960 /25/, komplexný rozbor hospodárenia šM v Bu«- 

šovciach za rok 1960 /29/, správa o previeŕke uplat- 

nenia zásad novej mzdovej sústavy na ŠM v Somotore /43/, 

komplexný rozbor hospodárenia ŠM v okrese Trebišov za 

rok 1960 /44/. 

1961 45-66 . 79 

Správa o vyhodnotení novej organizácie ŠM na Slovensku 

a skúsenosti z riadenia ŠM okresnými národnými výbormi 

/52/, správa o hospodárení ŠM na Slovensku za rok 1960
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/55/, správa o výsledkoch hospodárenia ŠM v okrese Koši- 

ce za I+ polrok 1961 /58/, správa o hospodárení ŠM Úpor 

k l. 9, 1961 - /63/% 

1962 l«7 : 79 

Technicko-organizačné opatrenia na zlepšenie hospodáre- 

nia ŠM v roku 1962 /1/, komplexný rozbor hospodárenia 

ŠM Lipany za rok 1961 /5/, komplexný rozbor hospodáre- 

nia ŠM Strážske za rok 1961 /7/+» 

1962 : g-17 : 80 

Komplexný rozbor hospodárenia ŠM Vlková za rok 1961 /8/, 

komplexný rozbor hospodárenia ŠM Úpor za rok 1961 /12/, 

komplexný rozbor hospodárenia ŠM Michalovce za rok 1961 

/14/4 

1962 18-31 81 

Komplexný rozbor hospodárenia ŠM Veľká Lomnica za rok 

1961 /19/, komplexný rozbor hospodárenia ŠM Gelnica za 

rok 1961 /23/, správa o hospodárení ŠM Východoslovenské- 

ho kraja za rok 1961 /25, 26/, komplexný rozbor hospo- 

dárenia ŠM v okrese Rožňava za rok 1961 /30/+ 

1962 : 32-<69 . 82 
Ukazatelia vybraných 100 ŠM ČSSR za rok 1961 /32/, 

správa o hospodárení ŠM Východoslovenského kraja k le 4. 

1962 /42/, rozbor hospodárenia ŠM Barca k 30. 6, 1962 

/59/, rozbor hospodárenia ŠM Spišské Podhradie k 304 6. 

1962 /69/.% 

1962 70-90 83 

Rozbor hospodárenia ŠM Svidník za I,s polrok 1962 /79/, 

rozbor hospodárenia ŠM Lipany za I» polrok 1962 /86/, 

rozbor hospodárenia ŠM Východoslovenského kraja za Ie+ 

polrok 1962 /88/% 

1962 ' 91-112 84 
Zhodnotenie výsledkov hospodárenia ŠM na Slovensku za
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rok 1961 /92/, predbežná bilancia úrody obilovín na ŠM 

Východoslovenského kraja za rok 1962 /94/, rozbor hos- 

podárenia ŠM Východoslovenského kraja k 30. 9, 1962 

/105/, rozbor hospodárenia ŠM Veľká Lomnica za tretí 

štvrťrok 1962 /112/,% 

1962 113-132 85 

Rozbor hospodárenia ŠM Levoča za tretí štvrťrok 1962 

/113/, rozbor hospodárenia ŠM Veľká Ida za tretí štvrť»- 

rok 1962 /120/, správa o výsledkoch hospodárenia ŠM ok« 

resu Poprad za tretí štvrťrok 1962 /123/, rozbor hospo- 

dárenia ŠM Východoslovenského kraja za tretí štvrťrok 

1962 /124/, správa o finančnej situácii ŠM Kráľovský 

Chlmec /132/, 

1963 1410 ' 86 

Komplexný rozbor hospodárenia ŠM Rožňava za rok 1962 

/2a/, komplexný rozbor hospodárenia ŠM Valaliky za rok 

1962 /4/, komplexný rozbor hospodárenia ŠM Spišská No- 

vá Ves za rok 1962 /9/, komplexný rozbor hóspodárenia 

ŠM Bušovce za rok 1962 /10/.% 

1963 11-27 87 

Komplexný rozbor hospodárenia ŠM Humenné za rok 1962 

/11/, komplexný rozbor hospodárenia ŠM Bardejov za rok 

1962 /16/, komplexný rozbor hospodárenia ŠM Svidník 

za rok 1962 /20/, komplexný rozbor hospodárenia ŠM Vý- 

chodoslovenského kraja za rok 1962“ /25, 27/+ 

rěgš? Lesy 

1960 1-67 ' 88 
Združovanie lesov do spoločného hospodárenia JRD Výcho«- 

doslovenského kraja /1 - 30, 32. 35, 36/, vybavenie ú«- 

zemia VSŽ vnůtropodnikovou zeleňou /34, 43, 47/, Štát«- 

ny autorský dozor LZ Humenné /39/, žiadosť o ťažbu dre-
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va /40/, štátny autorský dozor LZ Čemerné /48/, štátny 

autorský dozor LZ Sabinov /55/, pripomienky ONV v Spiš- 

skej Novej Vsi k zásobovaniu obyvateľstva drevom /57/, 

štátny autorský dozor LZ Košice /60/, povolenie ťažby 

úžitkového dreva pre vlastnú potrebu JRD Východoslovene 

ského kraja /61/, vyhodnotenie štátneho autorského do- 

zoru LZ Východoslovenského kraja za rok 1960 /66/.% 

1961 1«75 89 

Ochranné lesné pásy okolo VSŽ /1, 3-5, 8, 10, 16, 18/, 

správa o zalesňovaní a výsadbe rýchlorastúcich drevín 

z hľadiska úloh tretej päťročnice vo Východoslovenskom 

kraji /7/, povolenie ťažby úžitkového dreva pre vlast»- 

nú potřěbu JRD Východoslovenského kraja na I. polrok 

1961 /13/, kontrola hospodárenia LZ Giraltovce v roku 

1960 /3828/, kontrola hospodárenia LZ Stará Voda v roku 

1960 /35/, sťažnosť na hospodárenie v gemerských le«- 

soch /48/, zhodnotenie jarného zalesňovania v lesoch 

pod odbornou správou vo Východoslovenskom kraji /52/, 

Štátny autorský dozor LZ Margecany /71/« 

1961 76-91 90 

Správa o stave lesného hospodárstva v okrese Michalov» 

ce /76, 80/, ochranné lesné pásy okolo VSŽ /78/. sprá- 

va o stave lesňého hospodárstva v okrese Bardejov /85/, 

správa o stave lesného hospodárstva v okrese Prešov 

/87/, vyhodnotenie štátneho autorského dozoru LZ Výchom- 

doslovenského kraja za rok 1961 /91/,% 

1962 la49 9o 

Správa o hospodárení v lesoch Slovenska pod odbornou 

správou /5/, správa o stave lesného: hospodárstva v ok«- 

rese Rožňava /10/, nedostatky v hospodárení s drevom 

vo Východoslovenskom kraji /13/, ochranné lesné pásy 

okolo VSŽ /15, 36, 41/, správa o priebehu a výsledkoch 

rozpracovania uznesenia vlády č. 775 o lesnom hospodár- 

stve vo Východoslovenskom kraji /25/, prehľad o postu- 

pe socializácie lesov vo Východoslovenskom kraji /32/, 

smernice pre zásobovanie obyvateľstva palivovým drevom
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z miestnych zdrojov /37/, opatrenia k ochrane jedle pre 

oblasť Slovenska /45/+ 

1963 1«59 91 

Celoročné vyhodnotenie plnenia lesných hospodárskych plá- 

nov v roku 1962 vo Východoslovenskom kraji /5/, ochranné 

lesné pásy okolo VSŽ /6, 22, 32, 52/, vyhodnotenie mesia- 

ca lesov v okrese Trebišov /20/, správa o stave zákonno- 

sti na úseku lesného hospodárstva Východoslovenského kra«- 

ja /28/, kontrola LZ Jasov /35/, pokyny k uzatváraniu 

zmlúv o zvoze dreva a iných prácach medzi poľnohospodár- 

skymi a LZ /53/% 

1964 1«29 : 91 

Žiadosť o prídel dreva z vlastných parciel v katastri 

obce Legnava /5/, sťažnosť LZ Giraltovce vo veci zales- 

Ňňovania pašienok obce Nemcovce /12/, nepovolená pastva 

dobytka občanov obce Vernár na plochách LZ Poprad /18, 

l19/, žiadosť o povolenie ťažby dreva vo vlastnom lese 

/271 28/% : 

1964 30-55 92 

Prerokovanie udelenia výnimiek z lesného zákona o záka- 

ze pastvy dobytka v lesoch Východoslovenského kraja 

/30/, povolenie mimoriadnej ťažby úžitkového a palivo- 

vého dreva občanom PČR v katastrálnom území Lysá nad 

Dunajcom /35/, správa z previerky dodržiavania lesohos»- 

podárskych plánov v okolí Košíc /38/, správa o stave 

a perspektívach lesného hospodárstva v okrese Spišská 

Nová Ves /41/, žiadosť o povolenie ťažby dreva vo vlast- 

nom lese /50, 51/, rekapitulácia povolenej mimoriadnej 

ťažby úžitkového dreva pre súkromných lesomajiteľov 

v okrese Poprad /54/% 

1965 1-27 E 
Protokol zo záverečného vyhodnotenia kvality pestebných 

prác u podnikového riaditeľstva Štátnych lesov v Koši«- 

ciach za rok 1964 "/4/, vyhodnotenie priebehu jarného
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zalesňovania v okrese Humenné /11/, ochranné lesné pásy 

okolo VSŽ /14/, rozbor nákladov ťažobnej činnosti v Štát- 

nych lesoch Košice so zameraním na náklady pri spracova- 

ní kalamity k 1. 10. 1965 /23/, kontrolná správa o plné- 

ní úloh v lesnom hospodárstve okresu Trebišov /25/.« : 

1966 1-33 93 

Pokyny k povoľovaniu mimoriadnej ťažby dreva /1/, plán 

organizácie poľnohospodárskej výroby Lesópoľnohospodár— 

skeho závodu Medzilaborce /6/, ochranné lesné pásy okolo 

VSŽ /12/, správa o plnení úloh v lesnom hospodárstve Vý- 

chodoslovenského kraja z hľadiska odstraňovania násled- 

kov vetrovej lesnej kalamity za rok 1965 /17/, rozbor 

stavu zásob k 1, 9. 1966 a výhľad k 31. 12, 1966 v Štát- 

nych lesoch Košice /29/, previerka LZ Prešov /32/. 

1967 1-35 93 — — 

Komplexný technicko-ekonomický rozbor Stavebného závodu 

v Revúcej za rok 1966 /8/, sťažnosť občanov obce Podho«- 

rany proti združovaniu lesov /20/, návrh na vytvorenie 

"Správy chránenej krajinnej oblasti Slovenský raj /30/, 

opatrenia na ochranu jedle v predvianočnom období v oke- 

rese Poprad /34/, štúdia o možnostiach komplexného spra- 

covania drevnej hmoty vo Východoslovenskom kraji do ro- 

ku 1980 /35/% ž 

1968 1<47 94 

Sťažnosť občanov obce Podhorany proti združovaniu lesov 

/4/, žiadosť o prešetrenie výrubu dreva /14/, ochranné 

lesné pásy okolo VSŽ /17/, žiadosť občanov z Remetských 

Hámrov o prinavrátenie lesov /22/, žiadosť občanov z Ja- 

kubovan o prinaýrátenie lesov /34/, správa o súčasnom 

stave lesov pod odbornou správou a o perspektívach jeho 

rozvoja v okrese Bardejov do roku 1980 /44/, 

1969 1<11 94 

Poskytovanie náhrad užívateľom bývalých spoločenských 

lesov v okrese Svidník /3/, delimitácia pôdneho fondu



II 

112 

E 

pre účely zalesňovania v okrese Bardejov /7/, neoprávne- 

ná pastva v chránenej krajinnej oblasti Slovenský raj 

/8/ . 

: Úpravy pozemkov /HTÚP/ 

1961 « 1968 1«80 95 

Protest proti HTÚP v obce Vaniškovce /4/, usporiadanie 

užívacích pomerov vo viniciach v Kráľovskom Chlmeci /10/, 

revízia HTÚP pre JRD Kluknava a ORD Víťaz /13/, sťažnosť 

baníka na HTÚP /23/, sťažnosť na porušenie HTÚP /32/, 

odvolanie proti rozhodnutiu v priestupkovej veci pre po»- 

rušenie HTÚP /53, 55, 57, 60, 66, 68, 70, 7a, 75, 79/, 

hlásenie o porušovaní HTÚP v obciach okresu Humenné 

/62/, sťažnosť občanov Nižného Hrabovce proti nezákonné- 

mu postupu pri HTÚP /76/.% 

1969 81-163 96 

Odvolanie proti rozhodnutiu v priestupkovej veci pre po- 

rušenie HTÚP /82, 85, 86, 94, 97, 100, 108, 110, 120, 

1l42, 149, 151, 155/, pokyny k jednotnému postupu pri na«- 

rušovaní HTÚP v okrese Hpmenné /132/, informatívna sprá- 

va o žiadostiach nápravy krívd roľníkov k 184 3, 1969 

v okrese Poprad /133/, informatívna správa o porušova- 

ní HTÚP vo Východoslovenskom kraji /137/, správa o po- 

žiadavkách občanov okresu Vranov na pôdu a o prípadoch 

porušenia spoločných honov JRD a ŠM /140/, protest ok«- 

resnej prokuratúry v Michalovciach proti HTÚP v Remet- 

ských Hámroch /156/.% 

'1211J Vodné hospodárstvo v poľnohospodárstve 

1960 « 1962 1l-48 97 

Informatívna správa o priebehu všenárodného hnutia za 

zvýšenie úrodnosti poľnohospodárskej pôdy k 24 8,. 1960 

/38/, vyhodnotenie účasti mládeže pri zúrodňovaní pôdy ž
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vo Východoslovenskóm kraji /7/, návrh politicko-organi- 

začných opatrení pre zabezpečenie úloh v zúrodňovaní pô«- 

dy v roku 1961 vo Východoslovenskom kraji /13/, kontrol« 

ná správa o plnení úloh v zúrodňovaní pôdy na Slovansku 

/18/, navrhovaná koncepcia rozvoja melioračných druž«- 

stiev v okrese Trebišov /25/, správa o organizačnom a 

kádrovom budovaní melioračných družstiev vo Východoslo- 

venskom kraji /35/, správa o výsledkoch previerky melio«- 

račných družstiev v okrese Poprad /42/, protokol o perio»- 

dickej revízii v Krajskom podniku pre poľnohospodárske 

a lesotechnické meliorácie v Košiciach /46/.% 

1962 « 1969 49-122 ž 98 

Vyhodnotenie činnosti melioračných družstiev za rok 1961 

v okrese Poprad /49/, protokol e revízii vykonanej na 

Krajskom poľnohospodárskom projektovom ústave v Koši« 

ciach /57/, správa o ďalšom rozvoji Krajského podniku 

poľnohospodárskych meliorácií v Košiciach /70/, komplexe- 

ný rozbor Krajského poľnohospodárskeho projektového ús- 

tavu v Košiciach za rok 1962 /83/, územné rážhodnutie 

na stavbu "Závlahy v oblasti Tušice“ /98/, vodoprávny 

výmer na odvodnenie pozemkov VSN IV, - Kráľovský Chl« 

mec I, /106/, štúdia odvodnenia pozemkov Moldavskej 

nížiny /109/, vodoprávne rozhodnutie o odvodnení pozem- 

kov JRD Zemplínske Hradište /1223/. 

,..4--'-_\ 

21?j Pôda 

1960 á 99 
Uskutočnenie medzisektorových prevodov pôdneho fondu 

a majetku vo Východoslovenskom kraji v roku 1960 /2/, 

výber staveniska pre stavbu chemického kombinátu v 

Strážskom /3/+ 

1961 1-28 - : 99 
Sťažnosť na prikázanie majetku socialistickému sektoru 

/1, 20/, upozornenie na užívanie družstevnej pôdy farár-
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mi vo Východoslovenskom kraji /3-10/, žiadosť JRD Buzica 

o náhradu vynaložených investícií do pozemkov v pohranič- 

nom pásme /13/, protest proti prideleniu lúky LZ v Slan- 

ci JRD v Rákoši /16/, nedostatky v evidencii pôdy v okre- 

se Košice /18/, územné rozhodnutie o stavebnom obvode 

pre kombinát na výrobu stavebných hmôt v Turni nad Bod- 

vou /19/, nedostatky pri vymeriavaní záhumienkovej pôQy 

v ORD Tušická Nová Ves /23/, správa o riešení vo veci 

pracovne nezabezpečenej pôdy v katastrálnom území obce 

ĽČubica /25/.% : 

1962 112 99 

Návrh na medzisektorovú delimitáciu pôdneho fondu vo Vý- 

chodoslovenskom kraji /3, 6/, rozhodnutie o zmene kultú- 

ry v katastrálnom území Šaca /9/, správa o medzisektoro- 

výgdh presunoch pôdňeho fondu vo Východoslovenskom kraji 

/10/, návrh na vrátenie obytného domu /12/.% 

1963 . 1<10 99 

Žiadosť o preskúmanie prídelu záhumienkovej pôdy v roku 

1962 /1/, vyhodnotenie stavu zákonnosti na úseku ochra- 

ny pôdneho fondu vo Východoslovenskom kraji /3/, žia- 

dosť o vyčlenenie pôdy z JRD do vlastnej držby /6, 7/, 

sťažnosť proti neprivoleniu prevodu nehnuteľnosti ZKs 

1964 1«38 100 

Informatívna správa o riešení úpadkových a pracovne ne- 

zabezpečených hospodárstiev v okrese Humenné /1/, hro- 

madná sťažnosť vo veci prikázania poľnohospodárskych zá- 

vodov do užívania socialistickému sektoru v Hostoviciach 

/7/, správa o využívaní pôdneho fondu OHR vo Východoslo- 

venskom kraji /11/, sťažnosť na prevod majetku JRD Mol.- 

dava nad Bodvou do ŠM /14/, dotaz vo veci náhrady za od- 

ňatú vinicu /24/, záber pôdy pre výstavbu cukrovaru v 

„ Michalovciach /34/. 

1965 1«19 100 

Rozbor zmien v pôdnom fonde za rok 1964 vo Východoslovene-
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skom kraji /1/, vyňatie pôdy z poľnohospodárskeho pôdne«- 

ho fondu pre výstavbu vodnej nádrže v katastrálnom území 

Bukovec /8/, prikázanie hospodárstiev JOHR v obci Čemerné 

socialistickému sektoru /16/, majetkoprávne usporiadanie 

prídelov stavebných pozemkov uskutočnených počas okupácie 

v Krásnohorskej Dlhej Lúke /19/. 

1966 1472 - : SČ TE 

Rozbor zmien v pôdnom fonde Východoslovenského kraja za 

rok 1965 /2/, záber pôdy pre Východoslovenský mäsový prie«- 

mysel v Prešove /10/, záber pôdy pre Východoslovenské e« 

nergetické závody Košice /24/, sťažnosť vo veci prikáza- 

nia pôdy do užívania Zväzu záhradkárov v Prešove /28/, 

vyňatie pôdy pre ťažbu rašeliny /30/, záber pôdy pre in- 

dividuálnu bytovú výstavbu v Solivare /52/, záber pôdy 

pre výstavbu lokomotívneho depa v Prešove /58/, sťažnosť 

na prikázanie pôľnohospodárskeho majetku socialistickému 

sektoru /64/, správa o vyňatí pôdy z poľnohospodárskeho 

pôdneho fondu pre investičnú výstavbu a ťažbu zeminy vo 

Východoslovenskom kraji /68/,4 ' 

1966 73-104 102 

Určenie priestoru pre nové hlinisko v Spišskej Belej 

/85/, výstavba štátnej cesty Čečejovce » Šaca /88/, po- 

žiadavka na pridelenie náhradných pozemkov pre poľnohos- 

podárov v dôsledku výstavby vodného diela vo Veľkej Doma- 

ši /93/, správa o odňatí poľnohospodárskej pôdy poľnohos- 

podárskej výrobe pre investičnú výstavbu vo Východosloven— 

skom kraji /96/, záber pôdy pre výstavbu letiska Poprad - 

Tatry /101/% - 

1967 3 1-17 102 
Poznatky z previerky racionálneho využívania pôdneho fone- 

du v okresoch Trebišov a Michalovce /3/, sťažnosť vo ve- 

ci prikázania pozemkov do užívania JRD /5/; správa o od« 

ňatí poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výrobe pre 

ťažbu štrkopieskov a zeminy vo Východoslovenskom kraji 

/11/, záber pôdy pre výstavbu vodnej nádrže Bukovec /12/,
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záber pôdy pre rozšírenie hydinárskeho závodu v Prešove 

/15/« 

1967 v 18-52 103 

Výstavba vápenky v Gombaseku /21/, žiadosť o vrátenie zá- 

hrady /25/, záber pôdy pre výstavbu sídliska Luník VIII 

Košice /31/, prehľad o výmere lesnej a poľnohospodárskej 

pôdy v obciach okresu Košice /36/, záber pôdy pre výstav- 

bu sídliska Železníky II - Košice /42/, dohoda o náhrade 

za rekultiváciu pozemkov JRD Štrba /51/, 

121 1968 1«12 103 

Správa o ochrane poľnohospodárskeho pôdneho fondu v okre»- 

— se Košice /5/, rozbor zmien v pôdnom fonde vo Východoslo«- 

venskom kraji k 1, 1. 1967 /6/, odsúhlasenie návrhu smer- 

ného územného plánu mesta Poprad /9/, sťažnosť vo veci z 

neprivolenia ku scudzeniu nehnuteľnosti /12/4 

1968 13-40 . 104 
Riešenie otázky_pastvy hovädzieho dobytka JRD a OHR v ĽČu- 

bici /16/, vyňatie pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fon- 

du pre ťažbu štrkopieskov v Milhosti /18/, nesúhlas s pres — 

vodom nehnuteľnosti v katastrálnom území Košice /27/, pri- 

- delenie náhradnej pôdy presídlencom zo zatopeného územia 

vodného diela Domaša /33/; žiadosť o vyčlenenie pôdy z 

JIRD do vlastnej držby /40/« 

122 1969 la44 104 

Žiadosť o rehabilitáciu /1/, žiadosť o delimitáciu pôdne- 

ho fondu ŠM v prospech JOJRD /3/, žiadosť o vyčlehenie pô- 

dy z JRD do vlastnej držby /8, 19, 32/, odopretie súhla- 

su k prevodu nehnuteľnosti /24, 26, 29/, sťažnosť VO Ve- 

ci užívania poľnohospodárskeho majetku socialistickým 

sektorom /31/, sťažnosť vo veci užívania lesného majetku 

/35/, sťažnosť vo veci prikázania poľnohospoáárskeho zá- 

vodu do užívania socialistickému sektoru /42/,% 

ŇN
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13 Pozemková reforma a konfiškácia poľnohospo- 

' dárskeho majetku 

— 
| 
i 

SK 

1960 14124 105 

Dotaz vo veci užívania vinice /7/, zamietnutie -návrhu na 

obnovu konfiškácie obytného domu v Revúcej /12/, sťaž- 

nosť na JRD vo veci nepreplatenia kravy /19/, uznesenie 

o vklade vlastníckeho práva na Československý štát /31, 

37, 44, 53, 64, 81/, žiadosť o vyplatenie pozemkov vy»- 

vlastnených pre ČSD /91/, sťažnosť vo veci výkupu niekto- 

rých cirkevných objektov /93/, výkup nehnuteľnosti v Hrli- 

c /122/4 

1961 1-136 106 

Uznesgnie\o vklade vlastníckeho práva na Československý 

štát /1, 2,. 12, 30, 42, 65, 71, 85, 99/, žiadosť o odpus- 

tenie prídelovej ceny za pridelené nehnuteľnosti /5/, 

žiadosť o vrátenie pozemkov /22/, presun finančnej a úč«- 

tovnej služby majetkovej podstaty pozemkových reforiem 

.na ONV /39/, prieskum o stave agendy pozemkových refo- 

riem na ONV Východoslovenského kraja /69/, sťažnosť na 

ocenenie prikázaného poľnohospodárskeho inventára /109/, 

zamietnutie odvolania proti výkupu /136/+ j 

1962 1-29 : 107 

Prieskum o stave agendy pozemkových reforiem na ONV Vý- 

chodoslovenského kraja /1l1, 2, 22, 244 uznesenie o vklade 

vlastníckeho práva na Československý štát /8, 12, 19, 27, 

28, 29/, žiadosť o dekonfiškáciu rodinného domu /14/, 

Šetrenie vo veci konfiškácie majetku v Dobšinej /25/« 

- 1963 1.11 107 

Sťažnosť na zhabanie mäsa z ošípanej /5/, rozbor stavu 

likvidácie pohľadávok z pozemkových reforiem vo Východom 

slovenskom kraji /10/, žiadosť o uvoľnenie nehnuteľnosti 

z konfiškácie /11/%
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127 1964 1l-34 167 

Žiadosť o zrušenie konfiškácie rodinného domu /7, 18/, 

opatrenia na zabezpečenie likvidácie pohľadávok z pozem«- 

kových reforiem vo Východosšlovenskom kraji do konca ro- 

ku 1966 /10/, opatrenia na likvidáciu pokút a pohľadá- 

vok z pozemkovej reformy v okrese Poprad /31l/,% 

128 1965 1-9 108 
Metodické pokyny na usporiadanie niektorých prípadov 

konfiškácie /5/, žiadosť o zrušenie konfiškácie lesné«- 

ho majetku /6/, zrušenie konfiškácie domového majetku 

/9/ « 

129 1966 l-5 108 

Správa o likvidácii pohľadávok z pozemkovej reformy 

v okrese Humenné /1/,!protest proti vyvlastneniu majet- 

ku cirkevnej obce /3/, konzultácia ohľadne likvidácie 

tzVe slovenskej pozemkovej reformy /5/« 

130 1967 ' 1<7 i 108 
Žiadosť o zrušenie výkupu poľnohospodárskych nehnuteľ- 

ností /2, 4/, vyňatie cirkevného pozemku z výkupu /7/+% 

131 1968 1-63 í 108 
Žiadosť o zrušenie konfiškácie domového majetku /3, 60/, 

správa o porušovaní socialistickej zákonnosti na úseku 

poľnohospodárskom na území Východoslovenského kraja 

a návrh na odstránenie týchto porušeni*/S/, zápisnica 

z I, zasadnutia Komisie pre riešenie nesprávnyěh zása- 

hov v minulosti pri realizácii predpisov v poľnohospo- 

dárstve Východoslovenského kraja /15/, rozvoj -socialis- 

tickej demokracie - komentár k Akčnému programu KSČ 

/18/, zoznam členov rehabilitačnej komisie na úseku 

poľnohospodárskom v okrese Rožňava /38/, rozbor situ- 

ácie vyplývajúcej z nesprávnych zásahov v minulosti 

- pri realizácii predpisov v poľnohospodárstve, potravi“- 

nárskom priemysle a službách a návrh postupu ich dorie- 

šenia na Slovensku /45/, vyňatie cirkevného pozemku
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z výkupu /57/« 

132 1969 ž 1-42 - 109 
Prehľad o rehabilitačných žiadostiach roľníkov v okrese 

Svidník /1/, prehľad o rehabilitačných žiadostiach roľ- 

níkov v okrese Košice /2/, uplatnenie nároku na náhradu 

za užívanie pôdy a prevádzkového zariadenia /12/, pre- 

hľad o rehabilitačných žiadostiach roľníkov vo Východo«- 

slovenskom kraji k 1. 34 1969 /17/, vyvlastnenie pozem- 

kov v katastrálnom území obce Čaňa na ťažbu štrkopieskov 

/338/, zamietnutie odvolania proti výkupu nehnuteľnosti 

/48/4 : 

!401/409; Vodné hospodárstvo 

133 1960 ' „ 1<13 109 
Záznam o poľsko-československom rokovaní vo veci usku«- 

točnenia regulačných úprav na rieke Dunajci /6, 7/, pre» 

hľad o organizáciách vodného hospodárstva vo Východoslo- 

venskom kraji /9/, zabezpečovanie úloh pre zisťovanie 

rádioaktivity vôd Východoslovenského kraja /13/. 

134 1961 l-58 110 

Úlohy vyplývajúce z hraničného rokovania o sledovaní 

čistoty rieky Popradu /2/, zápisnica z komisionálneho 

prerokovania harmonogramov zabezpečenia výstavby čise 

tiacich staníc odpadových vôd vo VýChodoslóvenskom kra- 

ji /16/, záznam z porady o príprave územnosplánovacích 

podkladov pre výstavbu vodného diela Ružín /17/, prero- 

kovanie otázok vodného hospodárstva v súvislosti s výs | 

stavbou kombinátu pre výrobu stavebných hmôt z vápenco- 

vého lomu Včeláre /26/, komplexný rozbor hospodárenia 

na 0VS v Prešove za rok 1960 /31/, komplexný rozbor 

hospodárenia na OVS v Poprade za rok 1960 /34/, kome- 

plexný rozbor hospodárenia na OVS v Košiciach za rok 

1960 /36/, komplexný rozbor hospodárenia OVS v Trebie- 

šove za rok 1960 /45/,.
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1961 59-110 111 

Posúdenie zlepšovacieho návrhu dr» Kováča a spols+ /62, 

65/, predloženie programu vodohospodárskej výstavby ok«- 

resu Prešov /71/, zaslanie mapy prípustných koncentrá- 

cií fenolov v tokoch ČSSR /76/, záznam o porade týkajú- 

cej sa prípravy rokovania ČSSR a PĽR o vodnom hospodár- 

stve na hraničných vodách /84/, správa o starostlivosti 

o čistotu tokov v okrese Michalovce /99/, vodojem "“Nad 

Terasou" « Košice /110/4 

1961 : 111-181 112 

Správa o priebehu stavby Muránskeho skupinového vodovo«- 

du /111/, výstavba vodovodu Drienovec » Košice /121, 

130/, sledovanie výstavby čistiarní odpadových vôd vo 

Východoslovenskom kraji /136/, záznam o výbere stavenis- 

ka pre okresnú nemocnicu v Trebišove /143/, povolenie 

výstavby pravobrežnej hrádze Bodrogu /149/, povolenie 

regulácie Hornádu pod obcou Vyšné Opátske /152/, územné 

rozhodnutie o umiestnení stavby kombinátu na výrobu sta- 

vebných hmôt v Turni nad Bodvou /l66/, zápisnica z pre»> 

rokovania úprav hraničného úseku rieky Dunajca /169/, 

územné rozhodnutie pre vápencový lom Včeláre /178/, ná- 

vrh všeobecne platného nariadenia na režim hospodárenia 

v odbere pitnej vody v Michalovciach, Sobranciach a vo 

Vranove /181l/% 

1961 182-245 113 

Posúdenie možnosti ťažby štrkopieskov v lokalite Kokšov- 

Bakša, Geča, Gyňov, Nižná Myšľa /183/, vodohospodársky 

program okresu Spišská Nová Ves a Rožňava /186, 194/, 

správa o komplexnom zabezpečení vodohospodárskej inves«- 

tičnej výstavby v okrese Košice /199/, správa o stave 

a čistote tokov a výstavbe čistiacich staníc v okrese 

Košice /220/, zaslanie zápisnice z výberu staveniska 

vodnej nádrže pod Vihorlatom /224/, správa o čistote 

vodných tokov a ovzdušia v okrese Spišská Nová Ves 

/233/, koncepcia presídlenia zo zátopového územia vod- 

ných diel Veľká Domaša, Ružín a Vihorlat /238/, pred-
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bežné podklady pre projekciu vodného diela Vihorlat 

/239/ , 

1962 1«36 114 

Vyhodnotenie kolektívnej zmluvy za rok 1961 pri OVS 

v Trebišove /5/, kolektívna zmluva OVS v Bardejove na 

rok 1962 /10/, správa o znižovaní strát vody vo vodo- 

vodných sieťach a domových inštaláciách Východoslovene- 

ského kraja /16/, investičná úloha rekonštrukcie a roz- 

šírenia zlievarne v Medzeve /18/, kolektívna zmluva OVS 

v Michalovciach na rok 1962 /23/, správa o plnení plá- 

nu investičnej výstavby číistiarní odpadových vôd v roku 

1961 na Slovensku /32/, pokyny na zmiernenie a odstráne- 

nie škodlivých následkov havárií v závodoch majúcich 

vliv na zhoršenie akosti vody /36/. 

1962 37-95 "115 

Prerokovanie výroby kauritu v ns p. Chemko Strážske 

s vodohospodárskymi orgánmi /37/, investičná úloha kana-. 

lizačnej čistiacej stanice v Humennom /50/, projekt re- 

konštrukcie kanalizácie a výstavby čistiacej stanice 

v Poprade /57/, prerokovanie doplnku investičnej úlohy 

vodného diela Ružín /64/, návrh uplatnenia sankcií pro«- 

ti košickej magnezitke za porušenie zákona o vodnom hos- 

podárstve /67/, vyriešenie zásobovania vodou v Ubľan- 

skos<Uličskej doline /70/, informácia o vodnom hospodár“- 

stve VSŽ /73/, rekonštrukcia a rozšírenie vodovodu v Ko- 

šiciach /90/. z 

1963 — 1451 116 

Správa o plnení investičnej výstavby za rok 1962 na úÚ«- 

seku vodného hospodárstva Východoslovenského kraja /4/, 

sťažnosť na znečisťovanie Hornádu /12/, povodňový plán 

vodného diela Domaša /18/, výber staveniska pre vodnú 

nádrž Bukovec a prívodné potrubie do VSŽ /40/, zápisni- 

ca z kontrolného dňa stavby vodného diela Domaša /44/+.%
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1964 ' 1-5 z 116 
Komplexný rozbor činnosti OVS Prešov za rok 1963 /2, 4/, 

komplexný rozbor činnosti OVS Bardejov za rok 1963 /5/, 

1964 6-36 : ' 117 

Komplexný rozbor činnosti OVS Trebišov za rok 1963 /7/, 

príprava na spustenie skúšobnej prevádzky na Pobodrož- 

skom skupinovom vodovode /15/, správa o napojení pitné- 

ho vodovodu v areáli čistiacej stanice pre mesto Košice 

a VSŽ na sieť v obci Kokšov-Bakša /19/, odoýzdanie stav- 

by Pobodrožského skupinového vodovodu /21/, prehľad ve“- 

rejných vodovodov a kanalizácií na Slovensku v roku 1963 

/28/, rezolúcia VII,: celoštátnej konferencie českoslovene- 

ských hydrobiológov v dňoch 8,. - 11, 9. 1964 na Lipne 
L 

1965 : - l-57 i 118 

Komplexný rozbor činnosti OVS Prešov za rok 1964 /3/, 

uplatnenie hospodárskych sankcií proti jelšavskej magne- 

zitke za porušenie zákona o vodnom hospodárstve /19, 50/, 

klapková hať na Laborci na stavbe elektrárne Vojany /38/; 

rozbor činnosti a hošpodárenia KVRIS Košice za prvý 

štvrťrok 1965 /39/, schvaľovací protokol výstavby prvej 

etapy Spišského skupinového vodovodu /48/, záznam o pre- 

rokovaní ochrany vodných zdrojov Košice » juh /54/, roz- 

bor činnosti a hospodárenia KVRIS Košice za druhý štvrť- 

rok 1965 /57/.% ž 

1965 58-121 119 
Záznam o prerokovaní ochrany vodných zdrojov Košice - 

juh /71/, vyhodnotenie stavby Muránsky skupinový vodo- 

vod /76/, rozbor činnosti a hospodárenia KVRIS Košice 

za trgti Šštvrťrok 1965 /86/, riešenie pitnej vody pre 

potreby mesta Košíc /93/, uplatnenie hospodárskych sanke- 

cií proti VSŽ za nedostatky vo vodohospodárskych pre- 

vádzkach /107/, štúdia kanalizácie a kanalizačnej čis- 
tiarne pre osadu Tatranská Kotlina /119/.%
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1966 1«39 : 120 

Pripomienky k zákonu o vodnom hospodárstve ČSSR /6/, zá- 

pis z rokovania o ťažbe rašeliny z rybníkov v Hrhove a 

úprave Turňanského potoka /14/, riešenie zásobovania Ko- 

šíc pitnou vodou /21/, komplexný rozbor činnosti OVS 

Prešov za rok 1965 /24/, komplexný rozbor činnosti OVS 

Bardejov za rok 1965 /31/, komplexný rozbor činnosti 

OVS Trebišov za rok 1965 /37/, rozbor činnosti a hospo- 

dárenia KVRIS Košice za rok 1965 /38/, prerokovanie vy»> 

budovania rybníkov v Jovsi /39/. 
ž | 

1966 _ 40-113 121 

Investičný zámer pre výstavbu závodu na ťažbu rašeliny 

a úpravu Turňanského potoka /41/, uplatnenie hospodár- 

skych sankcií proti papierni v Slavošovciach za poruše- 

nie zákona o vodnom hospodárstve /53/, záznam z poťady 

pracovných skupín PĽR'á"ČSSR pre ochranu hraničných vôd 

pred znečistením /60/, uplatnenie hospodárskych sankcií 

proti Železorqgným baniam v Slovinkách za porušenie zá- 

kona o vodnom hospodárstve /74/, smernice pre VIII, ro- 

kovanie zmocnencov vlády ČSSR a PĽR o otázkach vodného 

hospodárstva na hraničných vodách /94/, smernice pre 

XXVII. rokovanie československo-maďarskej komisie o o- 

tázkach vodného hospodárstva na hraňičných vodách /96/, 

povolenie zvláštneho užívania vody pre VSŽ /110/,. 

1966 114-194 122 

Zriadenie podniku Východoslovenské vodpvody a kanalizá- 

cie v Košiciach /114/, schvaľovači protokol na rozšíre- 

nie stavby Pobodrožského skupinového vodovodu /123/, 

zápisnica z vodoprávneho prerokovania akcie "Vodovod 

Košices<IJuUh I“ /132/, rozpracovanie záverov XIII, zjaz- 

du KSČ pre okresné stredisko VVaK v Prešove /146/, up- 

latnenie hospodárskych sankeií proti VSŽ za znečistenie 

Hornádu /151/, záznam o porade referentov čistoty KNV 

a pracovníkov SVI v Prešove /155/, schvaľovací protokol 

stavby skupinového vodovodu Drienovec - Košice /168/, : 

záznam z výberu staveniska pre vodárenskú nádrž Bukovec
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na Ide /182/, koncepcia čistoty vôd do roku 1980 v povo«- 

dí Bodrogu a Hornádu /194/. 

140 1967 1-89 — 123 
Povolenie stavby vodovodu z prameňa Hatiny a z prameňa 

Teplá Voda - Včeláre /7/, rekonštrukcia vodovodnej sie»- 

te v Spišskej Novej Vsi /14/, správa o stave a nedostat»- 

koch na vodovode Kokšov-Bakša /20/, komplexný rozbor 

činnosti a hospodárenia VVaK za rok 1966 /29/, vyžia- 

danie súhlasu na zrušenie malých vodných elektrární bý- 

valého Prešovského kraja /48/, záznam z porady o vodo«- 

hospodárskych úpravách rieky Slanej na úseku Šafárikovo- 

Čoltovo-Rožňava /57/, zrušenie prevádzky vodnej elek«- 

trárne a určenie novej funkcie Mlynského náhonu v Koši- 

ciach /683/,% 

1967 v 90-165 124 - 
Zápisnica z technicko-bezpečnostnej prehliadky vodného 

diela Dobšiná /95/, stočné poplatky za odpadové vody 

z bane SMZ Bankov /101/, vodoprávna kolaudácia hrádze 

a nádrže vodného diela Domaša /120/, Vódohdspodárske 

rozhodnutie o výsledkoch technicko-bezpečnostných pre- 

hliadok ochranných hrádzí na Bodrogu a Ondave /125/, 

schvaľovací protokol rozšírenia vodnej siete v Sabino- 

ve /139/, protokol o hraničnom rokovaní s poľskou stra- 

nou /148/. schvaľovací protokol investičnej šŠtúdie re- 

Kpňštŕukcie a rozšírenia vodovodu včítane akumulácie 

vody v Košiciach /150/, povolenie výstavby vodovodných 

a kanalizačných vedení na sídlisku Kuzmányho - Košice 

/156/, návrh dohody medzi ČSSR a ZSSR o úprave vodo- 

hospodárskych otázok na hraničných vodách /162/. 

141 1968 E l-93 125 

Hygienické nedostatky v zásobovaní pitnou vodou vo Veľ- 

kých KaýLšanoch /9/, návrh výstavby veľkých vodovodov 

vo Východoslovenskom kraji /18/, určenie stavebného ob«- 

vodu cementárne v Turni nad Bodvou /30/, protokol zo 

stretnutia splnomocnencov vlád ČSSR a ZSSR za účelom
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prehliadky ochranných vodohospodárskych diel na Uhu a La- 

torici /33/, vodoprávny výmer na výstavbu vodovodu pre 

obce Leles a Bačka /42/, prerokovanie základných opatre>- 

ní a spôsobu signalizácie havarijného znečistenia na to- 

koch Východoslovenského kraja /50/. pokyny pre rokovanie 

československo-maďarskej komisie pre hraničné toky /61/, 

úprava Čubického potoka v Kežmarku /72/, schvaľovací pro- 

tokol rozšírenia vodovodnej siete v Trebišove /86/. 

1968 94-163 126 

Základné opatŕenia a spôsob signalizácie za havarijného 

znečistenia tokov povodia Bodrogu a Hornádu /94/, škoda 

na rybách v rieke Toryse /95/, protokol z českosloven- 

sko-poľského rokovania vo veci regulácie rieky Poprad 

pri obci Zubrzyk /100/, úprava rieky Dunajca /104/, 

správa o zásobovaní vodou mesta Humenné /110/, technice- 

ko-bezpečnostná prehliadka vodného diela v Dobšinej 

/122/, správa o nedostatku pitnej vody vo Východosloven- 

skom kraji /137/, zápisnica z povoľovacieho konania pre 

uvedenie do trvalej prevádzky úpravy Porubského potoka 

a hradenie bystrín v Klokočove a Kusíne /160/, koncep+- 

cia výstavby vodovodov a kanalizácií v okrese Vranov 

do roku 1980 /163/« 

1969 1-<77 Z 

Zápisnica z československo-maďarského rokovania o úpra- 

ve potoka Ronyva /2/, uvedenie úpravy rieky Tisy v Ma- 

lých a Veľkých Trakanoch do trvalej prevádzky /5/, ná«- 

vrh Akčného programu MsNV v Košiciach na rok 1969 /7/, 

uvedenie úpravy rieky Ondavy a Ladomírky vo Svidníku 

do trvalej prevádzky /19/, pokuta za znečistenie Labor- 

ca olejmi z elektrárne Vojany /26/, riešenie vodovodu 

pre Trebišov » Sečovce /29/, výber staveniska pre sku«- 

pinový vodovod Slovenská Kajňa, Benkovce, Malá Domaša, 

Žálobin /35/, záverečná správa z technicko-bezpečnost- 

ných prehliadok v povodí Bodrogu a Hornádu za rok 1968 

/44/, sťažnosť rybárskeho zväzu vo veci vodoprávneho 

povolenia na výstavbu vodného diela Ružín /61/, pokuta
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VSŽ za znečistenie.Sokoľanského potoka /74/4% - 

426 Výkup 

1960 1-38 a 128 
Informatívna správa o výkupe poľnohospodárskych výrobkov 

v okrese Rožňava /9/, správa o riešení živočíšnej výroby 

s perspektívou riešenia III,. päťročnice ako aj plnenie 

dodávkových úloh v roku 1960 s perspektívou plnenia do- 

dávok v III, päťročnici v okrese Prešov /14/, plnenie : 

povinných dodávok OHR v okrese“Michalovce /18/, vyhod- 

notenie chovu priadky morušovej na Slovensku za rok 19650 

/22/, opatrenia k zlepšeniu výroby, výkupu, odbytu a ob»- 

chodu zeleninou a ovocím vo'Východoslovenskom kraji /29/, 

informatívna správa o výkupe produktov živočíšnej výroby 

k 1. 12. 1960 vo Východosloveňskom kraji /32/, správa o 

plnení plánu výkupu vajec a jatočnej hydiny za 35. deká- 

du vo Východoslovenskom quji 3714 

1961 l«8 128 

Prehľad o hustote chovu hospodárskych zviierat k 1, 1e 

1961, o výrobe a nákupe živočíšnych výrobkov za rok 1960 

a prehľad o plnení plánu živočíšnej výroby a nákupu v 

ČSSR /6/, správa k zabezpečeniu uznesenia vlády ČSSR - 

Č. 171 pre splnenie výroby a nákupu hlavných živočíiš- 

nych výrobkov na I# polrok 1961 vo Východoslovenskom 

kraji /8/+ 

1961 : 9-63 : 129 

Stíhanie JHR za neplnenie dodávkových povinností v okre- 

se Poprad /15/, správa o nákupe mlieka za prvý polrok ' 

v okrese Michalovce /39/, správa o nákupe živočišňych 

výrobkov za prvý polrok v okrese Trebišov /44/, návrh 

na trestné stíhanie rožníkov z Vyšného Žipova pre ne- 

plnenie výrobných a nákupných úloh /57/, správa o si- 

tuácii v nákupe, prísune a spracovaní mlieka vo Výcho- 

doslovenských mliekárňach, ne pe Prešov /58/, prehľad



145 

146 

147 

148 

SB 

o výkupe poľnohospodárskych produktov vo Východosloven- 

skom kraji za rok 1960 /63/. 

1962 1-53 —4480 
Správa o vyhodnotení súpisu hospodárskych zvierat k 1l,. 

1, 1962, o vyhodnotení plnenia nákupných úloh v roku 

1961 a o zhodnotení plánu kontraktácie na rok 1962 v ok+- 

rese Poprad /3/, list pre vládu ČSSR k problémom plne- 

nia nákupných úloh živočíšnych produktov vo Východoslo- 

venskom kraji /5/, upozornenie Krajskéj prokuratúry v 

Košiciach na nedostatočný podiel záhumienkárov na plne- 

ní dodávok JRD /10/, návrh na trestné stíhanie JHR v ok« 

rese Košice za nesplnenie nákupu živočíšnych produktov 

v roku 1961 /17/, politickos-organizačné opatrenia na 

- zabezpečenie jesenných poľnohospodárskych prác a nákupu 

cukrovej repy, zemiakov a kukurice v roku 1962 vo Výcho- 

doslovenskom kraji>/28/, záznam z porady vedúcich funke« 

cionárov slovenských krajov k otázkam nákupu poľnohospo- 

dárskych výrobkov na Predsedníctve SNR /31/, prehľad o 

nákupe zemiakov a cukrovej repy z úrody 1962 ku dňu 5. 

12. 1962 vo Východoslovenskom kraji /51/.« 

a 

1963 l-2 131 

„ Trestné stíhanie OHR v obci Hencovce pre neplnenie do«- 

dávkových úloh /1/, sťažnosť na exekučné odňatie zemia- 

kov /2/0 - 

1964 l.8 I3I 

Prehľad o plnení plánu nákupu živočíšnych výrobkov vo 

Východoslovenskom kraji k 10. 10, 1964 /7/, správa o 

plnení nákupných úloh k 30, 9. 1964 v okrese Rožňava 

/8/« 

1965 1l-9 - 131 

Uznesenie k návrhu nového systému nákupu poľnohospodár- 

skych výrobkov v okrese Poprad /4/, pokyn Predsedníctva 

vlády ČSSR k mimoriadnym opatreniam na zabezpečenie žat-



vy /6/, zásady pre zber, nákup, odbyt a distribúciu ze- 

miakov vo Východoslovenskom kraji v sezóne 1965 /7/.% 

149 1966 17 ISE 

Správa o plnení nákupu za I. štvrťrok 1966 v okrese Rož- 

ňava /2/, situácia v nákupe vajec za Jednotu Poprad od 

1. 1» 1966 do 30, 4. 1966 —/5/, prehľad o plnení plánu 

nákupu živočíšnych výrobkov vo Východoslovenskom kraji 

koľos 115 1966 - /7/4 ' 

150 1967 143 ' TAI 

Podklady o dodávkach prémiovaných druhov liečivých raste — 

lín do nákupu_Košice /1/, plnenie úloh v nákupe Žživočíš- 

nych výrobkov za I, štvrťrok v okrese Prešov /3/« 

+51 1969 a Ť : 131 

Protest Okresnej prokuratúry v Michalovciach proti trest- 

nému výmeru ONV zo dňa 19. 7,. 1952 /1/» 

527.9 Ochrana ovzdušia 

152 1967 « 1968 J 1l.24 131 

: Výhľadové opatrenia na zamedzenie úniku škodlivín v ok« 

rese Prešov /3/, pokyn generálnej prokuratúry krajským 

prokurátorom k otázkam ochrany prírodných liečebných 

kúpeľov a prírodných liečivých zdrojov /1l4/, úprava výš- 

ky popĺátku na rok 1967 za znečistenie ovzdušia VSŽ /17/, 

odvolanie papierne v Slavošovciach proti výške poplatku 

za znečisťovanie ovzdušia /24/.% 

61543 Rady, vyznamenania a pode 

153 1960 - 1963 l«52 132 

Zoznam pracovníkov v poľnohospodárstve schválených na 

vyznamenanie odznakom ministra "Budovateľ socialistice 

kého pôdohospodárstva - lesníctva“ /1/, predloženie 

S d



- 83 « 

návrhov na prepožičanie Štátnych radov a vyznamenaní pra- 

covníkom JRD Východoslovenského kraja dňa 25.s 3. 1961 

/12/, návrh na vyznamenanie JRD Ostrov /23/, udelenie E 

čestných odznakov ministra "Najlepší pracovník vodného 

hospodárstýa" za pracovné výsledky dosiahnuté v roku 

1960 /27/, návrhy na udelenie krajského vyznamenania 

"Vynikajúci pracovník socialistického poľnohospodárstva“ 

za rok 1961 pracovníkom PNZ vo Východoslovenskom kraji 

/382/% návrh na udelenie Šštátnych vyznamenaní z príleži- 

tosti ls a 9. mája z poľnohospodárskeho úseku Východo- 

slovenského kraja /35/, návrh na krajské vyznamenanie 

odznakom "Vynikajúci pracovník socialistického poľno- 

hbspodárstva a lesníctva“ v roku 1962 /41/, návrhy na 

vyznamenanie pracovníkov v poľnohospodárstve okresu Pop- 

rad v roku 1963 /50/.« 

1963 - 1967 50 133 
Návrh na udelenie odznaku "Budovateľ VSN" /55/, návrh 

na udelenie krajského vyznamenania "Vynikajúci pracov- 

ník sociaĺíst;pkého poľnohospodárstva“ v roku 1965 /58/, 

"udelenie odznakov "Najlepší pracovník vodného hospodár- 

stva" /60/, návrh na vyznamenanie najlepších pracovní«- 

kov vodného hospodárstva Východoslovenského kraja roku 

1967 /62/. * „ 3 

621.9 .Osobné spisy zamestnancov odboru 

154 : 3 133 

Andrejčáková Margita 

Antoška Martin 

Ärvay Štefan 

Bajús Michal 

Bakajsová Eva 

Balušík Stanislav 

Bandurovičová Katarína 

Baran Ladislav 

Baranová Sidôónia



. Bečka Milan 

Belej Július 

Bernát Viktor 

Beržinec Juraj 

Biro Ján 

Borovská Monika 

Bučin Čudovít 

Cicman Rudolf “ á : 134 

Cubo Ondrej , 

Čenčarík Július 

Dankanin Juraj 

Dobránsky Ján 

Drotár Jozef 

Dunák Július 

Elizeušová Mária 

Fabian Ján 

Fekete Štefan 

Forgáč Ján 

Furčák dán 

Gabrielová Ema 

Gál Ján 

Gazdíková Anna 

Greculová Jolana 

Gromoš Karol 

Helík Ladislav 

Hrabovecký Ján 

Hrošár Anton 

Hrušková Judita 

Chrobák Viliam 

Iláš Štefan 

Irgangová Erna 

Jantoš Jozef 

Jekkel Jozef 

Jenčík František 

Jirkovský František 

Kaifer František 

Kalay Jozef 

i



Karcz Ladislav 

Kaslová Magdaléna 

Kelemen František /Ferdinand/i 

Kimlička Štefan 

Klapáč Štefan 

Klíma Pavoĺ 

Kocúrová Helena 

Kočiščák Eugen 

Kohan Karol 

Korba Vasil 

- Kováč Jozef 

Kovaľová Helena 

Kráľ Jozef 

Kravariková Eva 

Kriško Karol 

Kubičko František 

Kubincová Mária 

Kubičková Mária 

Kulík Gellért 

Kuzmiak Ján 

Kvaka Ladislav 

Lengyel Gejza 

Leopold Štefan 

Liha Valerián 

Lipa Gejza 

Liptáková Júlia 
Litecká Jarmila 

Lojdl František. 

Ludwigh Tibor 

Macková ĽČudmila 

Marcin František - 

Markovič Albert 

Marossy Gejza 

Maršálek Jozef 

Matisko Jozef 

Mazanec Ján 

Menšík Ivan 

135



Michalíková Hermína 

Milaniak Ján 

Miňo Juraj 

Mirek Zoltán 

Molnár Štefan . 

Mošoň Anton 

Nemček Bohdan 

Nemčík František 

Németh Michal 

Neupauer František 

Oceják Ján 

Olejník Jozef 

Olšakovský Michal 

Papcun Stanislav - 

Pauko Jozef 

Perlík Pavol 

Petrík Jozef 

Podolinský Valentín 

Pojezdala Ján 

Polakovič Vendelin 

Polyák František 

Popovič Karol 

Porkoláb Mikuláš 

Pravotiak Ján - 

Prešovský Andrej 

Repčiak Ladislav 

Revaj Emil 

Roháč Peter 

Rosival František 

Sabol Filip , 

Sabol Juraj 

Salai Štefan 

Sarváš Július 

Semetko Jozef 

Sirkovský Ladislav 

Soukal Vlaštimil 

Spišák Jozef 

Stanko Michal 

- 6 -



Straka Jozef 

Struňák Štefan 

Šimko Juraj 

Škvarla Ján 

Šmajda Vasil 
Špalek Jozef 

Štítnická Anna 

Šurányi Edmund 

Šurim Ján 

Švec Ján 

Švehlíková Margita 

Talpašová Agnesa 

Timko Ladislav 

Tomášek Vincent 

- Tomaška Pavo% 

Tomčiaková Karolína 

Tomesová Margita 

Tóôth Gabriel 

Tôóth Štefan 

Ťukotová Rozália 

Vargová Margita 

Vargovčík Štefan 

Vavák Emil 

Veles Ján 

Veselič Ivan 

Vilinská Terézia 

Volčková Ružena 

Zánová Helena 

Zelková Helena 

a B 

136
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Miestny register 

Bačka 141 

Bankov 140 

Banská Bystrica 20, 92 

Barca 36, 99 

Bardejov 19, 33, 36,37, 47, 50, 64, 67, 68, 71, 75, 82, 93, 
987-10074 102. -109, 1107 1357 137. 139 

Benkovce 142 

Bodrog 33, 134, 139, 140 - 142 
Bratislava 20 

Brezovica nad Torysou 26 

Bukovec 118, 120, 136, 139 

Bušovce 98, 100 

Čaňa 132 — 

Čečejovce 119 

Čechy 2 

Čemerné 101, 118 

Československá socialistická repubľika —3 9, 12. 32. 53. 54, 

j 75, 99, 134, 139-141k 144, l45, 148 

Čoltovo 140 

Dobšiná 67, 125, 140, 141 

Drienovec 134, 139 

Dúbrava 66 

-Dunajec 133, 134, 141 

Geča 134 ž ž 

Gelnica 36, 99 

Giraltovce 102, 105 

Gombasek 120 

Gyňov 134 

Háj 26 

Hankovce 70 

Hatina 140 

Havaj 5



Hencovce 146 

Hornád 134, 136, 139, 141, 142 

Hôrka 70 

Hrhov _139 

Hrlica 123 

Humenné -4, 5, 8, 17, 19, 25, 33, 63-65, 67, 71, 84, 90, 92, 

100,-1017 1056 , —T11- — 417 129. 195. 341 

Jakubovany 109 

Jasov 104 

Jastrabie 67 

Jovsa 139 

Kamenica nad Cirochou 95 ' A 

Kečkovce 70 

Klokočov 141 
Kluknava . 111 

Kokšov » Bakša 134, 137, 140 

Košice - ts9 5 154 205 217 593600650566 7000755 84 87.89 

92, 93, 95, 96. 98, 101, 105<107, 112, 114, 11$9, 120, 

ž 121, 132, 134, 135. 137. I38-140, 14ž, 145, 150 
Košický- kraj -36,-56 ' 

Kráľovský Chlmec 99, 111, 112 

Krásnohorská Dlhá Lúka 118 

Križovany 37 

Kusín 141 

Laborec 138. — 142 

Ladomírka 142 EE 

Latorica 141 

Legnava 105 

Leles 141 

Levoča 99 

Lipany 36, 99. 

Lipno 137 

Lukačovce 29 

Lysá nad Dunajcom 105 

Ľubiéa  114, 121



S FO 

ĽČubický potok 141 

ĽČubovec 70 

Malá Domaša 142 

Malé Trakany 142 

Margecany 102 

Medzilaborce 107 

Mičakovce 73 

Michalovce 1l4, 38, 41, 42, 61, 64-<69, 74, 77, 83, 85, 91, 97, 

: 99010287 111 1TA 120. 134. 1357 1437 144. 151 

Milhosť 121 

Miňovce 28 

Mlynský náhon 140 

Moldava n/B,. 64, 117 

Moldavská nížina 96, 112 

Morava 2 

Muránska Huta 67 

Muránsky skupinový vodovod 134, 138 

Nemcovce 105 

Nitra 82 

Nižná Myšľa 134 

Nižný Hrabovec 111 

Nová Bodva 7 

Ondava 140, 142 

Osikov 72 

Ostrava 20 

Ostrov 664 153 

Pobodrožský skupinový vodovod 137, 139 

Podhorariy 108, 109 

Podolinec 30 

Poľská ľudová republika 105, 134, 139 

Poprad 18, 38, 49, 60, 62, 64, 67. 88. 92, 94, 99, 105, 108, 

R11 dJ08 116, 121. 1274 134, 135. 1415 144, 14541404 
l149, 153 

Porubský potok 141
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Prešov 4, 18, 19, 28, 31, 36, 47, 50, 60, 65-67, 78, 79, 102, 

1070 119, 120, 134. 137%139,-143, 144, 150, 152 

Prešovský kraj 140 

Rákoš 114 

Remetské Hámre 109, 111 

Revúca 108, 123 

Ronyva 142 : 

Rožňava“ 18, 937. 48, 65-67, 84, 937.95, 99, 100. 1034 131, 134, 

143, 147, 149 

Ruská 71 

Ružín 134, 135, 142 

Sabinov 101, 140 

Silická Jablonica 66, 67 

Slaná 140 

Slanec 114 

Slavošovce. 139, 152 

Slovenská Kajňa 142 

Slovensko 9, 66, 78, 83, 92, 98, 99, 103, 112, 131, 137, 143 

- východné -2, 1L, 209 38. 456/-511 62, 64 

- Slovenský raj 308, 110 

Slovinky 139 

Sobrance 36, 134 

Sokoľanský potok 142 

Solivar 85, 92, 119 

Somotor 98 

Spišská Belá 96, 119 , : 

Spišská Nová Ves. 36. 64 - 66. 67. 254 88. 10071017 165, 134. 

: TANE 

Spišské Podhradie 36, 99 

Spišský skupinový vodovod 138 

Stará Čubovňa 55 

Stará Voda 102 

Strážske -97,.99, 113, 135 

Svidník 97-<100, 110, 132, 142 

Šaca 115, 119 

Šafárikovo 140



Šivec 92 

Štrba 120 

Tatranská Kotlina 138 

Tátry I18 

Teplá voda 140 

Tisa 142 

Topoľovka 25 

Torysa 141 

Trebišov 17, 36, 49, 52, 64-67, 69, 71, 80, 93, 94, 96, 98, 

104: 106, 1123, 120, 134, 135, 137, 139, 142, 144 

Turna j n/8a S d 14 0 134 341 

Turňanský potok 139 

Tušice 112 

Tušická Nová Ves 1ll4 

Ubľansko<Uličská dolina 

UK“ IAJ 

Úpor 37, 98, 99 

Valaliky 100 

Vaniškovce 111 

Včeláre 134, 140 

Veľká Ida 98 

Veľká Domaša 119, 121, 134, 136, 140 
Veľká Lomníca 1l4, 99 

Veľké Kapušany 141 

Veľké Trakany 142 

Vernár 105 

Vihorlat 134 

Vinné 69 

Návaz“ dd 

Vlková 98, 99 

Vojany 138, 142 

Vranov 9, 111, 134 

Východoslovenská nížina 

Východoslovenský kraj 

41, 96 
18$, 11-170 1945 217 23 31 34, S5e40% 
42-45, 47-50, 52, 54, 56-70, 72-86, 93,
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944974 991057 107, 108, 111%119, 1214 1246127, 131% 
136, 141, l43-1l45, 147-149, 153 

Vyšné Opátske 134 

Vyšné Raslavice 72 

Vyšný Žipov 144 

Zemplínske Hradište 112 

Zubrzyk 141 

Zväz sovietskych socialistických republík 140, 141 

Žalobín 142
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Vecný register! 

bažantnica 92 

bezpečnosť práce 32 

bylinárstvo 150 

ceny 35 

civilná obrana 3l 

dobytok domáci 12, 82-90, 121 

ďatelina 12 : 

ekonomické informácie 2 

exekučné odňatie výrobkov 2, 26 

financie 8, 17, 20, 36-38, 66-68, 83, 95, 97 
gremiálky 22. 

horské oblasti 2, 44, 86 

chmelnice 12 

investičná výstavba 1, 14, 39, 66, 96, 119, 135, 136 

jednotlivo hospodáriaci roľníci 3, 6-10, 17-19, 39, 51, 62, 

69, 71, 77-80, 82, 88, 117, 118, 121, 143-146, 151 
jednotné roľnícke družstvá 15, 16, 34, 37, 38, 65-73, 82, 85, 

91 - -S5 1017 — F1 114 117. 120<123,. 1457 153 

konfiškácie 2, 24, 26-29, 70, -115, 117, 123-<132 “ 

kosy ručné 3 

lesy 5, 8, 17, 30, 101-110, 114 

letisko » výstävba 119 

malé vodné elektrárne 140 

mechanizácia 12, 36, 64 - 

meliorácie — 1, 347370384 96, 112 

nezabezpečené hospodárstva 4, 117 

odborníci poľnohospodárstva 2, 11, 37, 39, 66, 95 

ochrana ovzdušia 134, 152 

ochranná zeleň 37, 38, 101<104, 106, 107, 109 

organizácia riadenia 3, 97, 98 

organizácia ŠM 6, 97, 98 

organizácia výroby 5, 75, 98, 145 

osobné spisy pracovníkov odboru poľnohospodárstva KNV 154 

ovčiarstvo 84 

oziminy 12, 80, 48, 77, 80 

pasienky 8, 30, 105, 110, 121
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patenty 21 

plánovanie poľnohospodárstva 2,3, d. l0, 36-44, 56-62, 66, 

694-74- 774 7878324 —804 856 884 112 

plánovanie vodného hospodárstva 46-55, 134, 136, 139, 141 

plánovanie výkupu 56-63 ' 

plynovod ČSSR - ZSSR 71 

podhorské oblasti 2,. 44, 86 

poľovné revíry 26, 92 

poľovníctvo 44, 45, 92 

pozemková reforma 26, 123-127, 12$ 

pôdny- foend“ 411215 76, 79, 80, 97, 110, 113-122 

pôdny prieskum 2 

pracovníci KNV 154 

pridružené výroby 65, 66, 70, 72, 73 

previerky 12, 38, 66-68, 75, 83, 112 
priestupková agenda 4, 5 

propagácia 11, 87, 96 

riešenie tvrdostí 3 

rovnošaty služobné 6 a 

rozvoj poľnohospodárstva 2, 3, 5-<8, 12, 64-90, 96-100, 143%« 

l45, 147-150 je 

rybárstvo 36, 41l, 42, 44, 93, 139, 141, 142 

služby poľnohospodárom 8 

socialistická súťaž 13-20 

socializácia 5, 6, 69 

stavebné akcie 3 

stolbur 78 

strojno-traktorové . stanice 64, 66, 94 

sťažnosti 22-<30, 117, 119-<124, 136, 142, 146 

súpis zvierat 12, 83-85, 145 

svojpomocné združenia 9 

školenie 11 

školstvo poľnohospodárske a lesnícke 11, 66, 95 

štatistika 12, 67, 75, 80, 83-85, 143-145, 147, 149 

štátne majetky 6, l14, 15, 36-38, 66, 67, 82, 85, 97-101, 122 

trhový poriadok 1 

ťažba andezitu 69 

ťažba dreva 101-110
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ťažba hliny 119 

ťažba rašeliny 139 

ťažba štrku 28, l120, 132, 134 

ťažba zeminy 19, 120 

ukrivdenie poľnohospodárov 

- náprava 9, 23. I1L, 1a82, 131. 132 

úpravy pozemkov 24, 26, 28-30, 111 

úrazovosť 32 

veterinárstvo 3, 92, 94 

Vipice 124 38, 111, 117, 123 

vodné hospodárstvo 8, 31, 46-54, 112, 118, 133-142 
Východoslovenské železiarne 2, 37, 38, 101-104, 106, 107, 109, 

135, 137-139, 142, 152 ' 
výchova pracovníkov 1l1, 95 

výkup produktov poľnohospodárstva l143-151l 

výroba poľnohospodárskeho náradia 4, 5 

vyznamenania 153 

zákon ČSSR o vodnom hospodárstve 139 

zákonnosť 1.2 555 662104 11659 135 151 

zjazd JRD 66 

zlepšovateľské hnutie 21, 134 

_zrážky - meranie 1l2 

zrušenie KNV 10 

živelné škody 33
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Názov fondu: Vychodoslovensky KNV v Košiciach 

- Komisia pre vodné, lesné hospodárstvo a poľno«- 

hospodárstvo 

- Komisia pre vodné hospodárstvo 

- Odbor vodného a lesného hospodárstva a poľno«- 

hospodárstva 
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Typ pomôcky: Inventár 
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